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              1.Основни подаци о Високој школи струковних студија 

                                за        криминалистику и безбедност  

 
                  Публикација Високе школе струковних студија за криминалистику и безбедност у 

Нишу за школску 2022/2023 годину сачињена је у складу са чланом 39. Закона о слободном 

приступу информацијама од јавног значаја „Службени гласник РС“ број: 120/04, 54/07 и 

104/09) и Упутством за израду и објављивање информатора о раду државног органа 

(„Службени гласник РС“, број: 68/2010). 
                  Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност у Нишу (у даљем 
тексту: Школа) је самостална високошколска установа која остварује студијске програме у оквиру 

образовно научног поља ''Друштвено хуманистичке науке'' у образовно-научним областима 

''Криминалистичке науке'' и ''Менаџмент и бизнис''. 

                    Оснивачи Школе су Агенција за консалтиг и менаџмент „ Маркетинг колеџ центар“ у 
Нишу, са 30% основног капитала и др Марко Царић са 70% основног капитала. 

                    Школа има статус правног лица. У правном промету Ш к о л а наступа под називом 

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЗА КРИМИНАЛИСТИКУ И БЕЗБЕДНОСТ.  
               Седиште  Школе је у Нишу, ул. Булевар Светог цара Константина број 80-84. 

                    Школа је уписана у судски регистар Општинског суда у Нишу, решењем број: 

Фи 67/08 од     29.08.2008,  ПИБ-105757775, Матични број 17759574. 

                   Висока школа поседује дозволу за рад бр: 612-00-728/2007-12 од 08.08.2008. год. издату 

од стране      Министарства просвете Републике Србије. 

                    Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност са седиштем у 

Нишу Булевар Светог цара Константина број 80-84  је   акредитована   као   високошколска 

установа Уверењем о акредитацији високошколске установе Националног тела за акредутацију 

и обезбеђење квалитета у високом образовању број 612-00-00595/12/2020-03 од 19.11.2021 године. 

                    Националног тела за акредутацију и обезбеђење квалитета у високом образовању 

донело је Уверење  број 612-00-00602/9/2020-03 од 19.11.2021 године о акредитацији студијског 

програма Основне струковне студије – Криминалистика и безбедност у  оквиру образовно-

научног поља Друштвено-хуманистичке науке и научне и стручне области Криминалистичких 

наука за упис 100 студената. 

                    Националног тела за акредутацију и обезбеђење квалитета у високом образовању 

донело је Уверење  број 612-00-00603/5/2020-03 од 17.09.2021 године о акредитацији студијског 

програма Основне струковне студије – Менаџмент односа са јавношћу  у  оквиру образовно-

научног поља Друштвено-хуманистичке науке и научне и стручне области Менаџмент и бизнис 

за упис 40 студената. 

                   Националног тела за акредутацију и обезбеђење квалитета у високом образовању 

донело је Уверење  број 612-00-00604/9/2020-03 од 19.11.2021 године о акредитацији студијског 

програма Мастер струковне студије – Криминалистика и безбедност у  оквиру образовно-

научног поља Друштвено-хуманистичке науке и научне и стручне области Криминалистичких 

наука за упис 40 студената. 
                    На основу Закона о слободи приступа информацијама од јавног значаја, за овлашћено лице 

Школе за поступање по захтеву за слободан приступ информацијама од јавног значаја, одређено је 

службено лице Гордана Градинчевић, Помоћник директора за материјално-финансијске послове. 

Информатор се објављује новембра 2022 године за школску 2022/2023 годину.Информатор о раду 

доступан је јавности у електронском облику на интернет адреси Школе: http://www.kib.edu.rs.  
 

 

                   

http://www.kib.edu.rs/


            

                                  2. Циљеви и задаци Установе 
 

                    Високошколска установа има утврђене циљеве који су у складу са циљевима  

високог образовања,        који су утврђени законом.Основни задаци Школе јесу да омогући највише 

академске стандарде и обезбеди стицање знања и      вештина у складу са потребама друштва и 

пројектованим националним развојем. Основне задатке Школе утврђују органи Школе. Задаци 

и  

циљеви дефинисани су Стратегијом обезбеђења и унапређења квалитета. Циљеви Школе 

произилазе из основних задатака: преношење стручних и научних знања и вештина,  развој 

струке и науке, образовање стручног подмлатка, пружање могућности појединцима да 

подједнаким условима стекну високо образовање и да се образују током живота.  

                    Резултати постављених циљева се огледају у формирању стручњака способних да 

примене стечена знања и вештине у пракси, те да их успешно пренесу на друге, подстицањем 

безбедносно-заштитог система нашег друштва. Циљеви васпитно-образовног процеса, 

инкорпорирани у стратегији квалитета, представљају основу за контролу њеног рада, који ће, 

након завршеног акредитационог поступка, бити донешени у Школи. Усвојени циљеви су 

конкретни, мерљиви и упоредиви. Собзиром на њихову друштвену оправданост и 

могућностима Школе, они су практично реално оствариви. Циљеви показују друштвену 

оправданост постојања, одређују општи правац његове делатности и основ су за препознавање 

приоритета Школе у будућем раду.  

                 Школа своју образовну делатност развијати на два нивоа студија поштујући 

мултидисциплинарност матичних области, и тежећи ка пуном препознавању њихових 

специфичности у формалном легислативном оквиру као и у промоцији Школе као 

регионалног центра изузетности. Основни циљ Школе је преношење научних и стручних 

знања и вештина на студенте ОСС и МСС у стручним обласима: Криминалистике науке и 

Менаџмент и бизнис. Својим  радом директно ће развијати научно-стручним областима за које 

је акредитован и обезбеђивати научни и стручни подмладак у областима за које је акредитован. 

Школа ће активно учествовати у процесима дефинисања квалификационих оквира у матичним     

дисциплинама, као и усаглашавања формалних и суштинских услова у области образовања са 

надлежним струковним удружењима и организацијама, а у циљу унапређења компетенција 

свршених студената и пружања адекватног основа за њихово укључивање у професионалну 

праксу.  

                 На установи се реализују три студијска програма: 

ОСС Криминалистика и безбедност, 

ОСС Менаџмент односа са јавношћу и 

МСС Криминалистика и безбедност, 

помоћу којих се постиже основни циљ установе: оспособљавање струковног кадра који 

конкурентно може да задовољи потребе на тржишту рада за обављање извршилачких позиција 

које захтевају стручност у области криминалистике и безбедности како у МУП-у тако и 

другим државним и недржавним органима на пословима који захтевају струковна знања из 

области безбедности и  криминалистике. 

 

 



             

                   Циљ установе је да понуди на тржишту рада конкурентан и стручан кадар који не 

само да поседује опште компетенције (правилно струковно одлучивање и закључивање о 

криминалном догађају, безбедносној ситуацији или претњи које је у складу са правном 

регулативом и етичким стандардима), него и посебне компетенције (примена полицијских 

овлашћења и способност руковања одговарајућим техничким средствима из струке, као и 

савременим информационо-техолошкимсредствима). Као резултат периодичног унапређења  

образовних активности и праћења савремених тржишних трендова, како у земљи, тако и у 

иностранству, установа ће кроз реализацију студијског програма ОСС Менаџмент односа са 

јавношћу да продуби струковно знање својих студената на актуелну област релације полиције 

и заједнице кроз едукацију о законској регулативи информисања, односе са јавношћу и 

менаџмент који је струковно профилисан за област криминалистике и безбедности. 

Сврха студијских програма је недвосмислено и јасно формулисана и у складу је са 

основним  задацима и циљевима установе. 

                   Циљеве Школе, сажето изражене, утврђује орган управљања, дати су у Статуту и 
Стратегији 

обезбеђења квалитета Школе, а објављују се на сајту установе. Приоритет у раду     је образовање 

креативне популације студената која непрекидно усваја и ствара нова знања у стручним 

областима: менаџмента и бизниса и криминалистике. 

Главни циљеви који се остварују спровођењем Стратегије обезбеђења квалитета су 

континуирано: 

 унапређење квалитета високог образовања у Школи, 

 повећање ефикасности студија применом мера за обезбеђење квалитета, 

 унапређење квалитета студијских програма, 

 унапређење квалитета наставе и наставног процеса, 

 унапређење научноистраживачког рада наставног особља, 

 унапређење квалитета простора и опреме, 

 унапређење квалитета управљања и пословођења Школе и квалитета ненаставне       

подршке, 

 обезбеђивање значајне улоге студената у процесу обезбеђења и континуираног 

унапређења                       квалитета. 

 Развојни циљеви Школе су: 

 континуално унапређење квалитета у Школи, ради достизања  

             међународно признатих               стандарда  у области високог образовања, 

 побољшање научноистраживачког рада наставног особља уз имплементирање у 

образовни процес, 

 унапређење статуса Школе у систему квалификација, организације студијских програма, 

 финансирања и услова за избор наставника  у складу са специфичностима дисциплина из 

Друштвено – хуманитарног  поља, 

 

 

 

 

 



 

 

 успостављање ефикасне сарадње са професионалним организацијама и удружењима, 

 унапређење међународне сарадње у области наставе и истраживања, 

 развој нових студијских програма, 

 развој програма за образовање током читавог живота, 

 перманентна едукација особља и промовисање културе квалитета. 

 

Средњорочни циљеви Школе су: 

 унапређење наставе и услова рада, 

 успостављање партнерских односа са институцијама и организацијама 

заинтересованим за резултате истраживања у областима криминалистичких наука и 

менаџмента и бизниса 

 Остваривање процеса међународног признавања квалификација и диплома стечених у 

Школи. 

 Краткорочни (оперативни) циљеви дефинисани су кроз мере за обезбеђење и унапређење 

квалитета. 

                  Школа ће редовно контролисати и преиспитивати остваривање постављених задатака и 

циљева, у складу са важећим Законом о високом образовању и Статутом.  Све активности које 

спроводи Школа су у складу са постављеним циљевима у утврђеним задацима који се периодично 

унапређују од стране органа руковођења Школе при чему студенти имају активну улогу.Усвојени 

циљеви Школе у потпуности су друштвено оправдани, одређују општи правац његове делатности 

у будућности и основ су за препознавање приоритета у наредном акредитационом периоду. 

Активности Школе, укључујући развој студијских програма, у складу су са утврђеним задацима и 

циљевима високог струковног образовања. Школа преиспитује основне задатке и циљеве и у 

складу са тим, Школа у процесу самовредновања долази до закључака који резултирају ревизију 

постојећих студијских програма, уз његово унапређивање  побољшање и осмишљавања нових 

студијских програма. 

 

 

                                     3.Делатност Установе 

 

                 Школа је самостална високошколска установа која своју делатност остварује на студије 
првог степена - основне струковне студије и студије другог степена - мастер струковне студије на 

акредитованим студијским програмима у оквиру образовно - научнoг поља: Друштвено-

хуманистичке науке и  стручне области у оквиру поља: Криминалистике науке и Менаџмент и 
бизнис. 

                Студијски програм је скуп обавезних и изборних студијских предмета, са оквирним 

садржајем, чијим се савладавањем обезбеђују неопходна знања и вештине за стицање дипломе 

одговарајућег нивоа и врсте студија. 

                На струковним студијама изводи се струковни студијски програм, који оспособљава 

студенте за примену и развој стручних знања и вештина потребних за укључивање у радни процес. 

 

 

 

 



 

                  Наставно-стручно веће сваке нове школске године може усклађивати студијске 
програме у циљу повећања квалитета студијског програма или ефикасности студирања, при чему 

уколико укупно донете корективне мере студијских програма не прелазе 20% акредитованог 

студијског програма и оне се  не сматрају изменама и допунама студијских програма. 

                 Акредитовани студијски програни су: 

ОСС Криминалистика и безбедност, 

ОСС Менаџмент односа са јавношћу и 

МСС Криминалистика и безбедност. 

                   У оквиру делатности високог образовања  Школа обавља образовну, експертско- 

консултантску и издавачку делатност, а може обављати и друге послове којима се 

комерцијализују резултати образовног рада, под условом да се тим пословима не угрожава 

квалитет  наставе. 

                   Школа остварује своју основну делатност према класификацији делатности 

разврстаних као: 

85.42 високо образовање 

85.50 остало образовање 

72.19 истраживање и развоју осталим природним и техничко-технолошким наукама 

91.01 делатности библиотека и архива 

58.11 издавање књига 

58.14 издавање часописа и периодичних издања 

58.19 остала издавачка делатност 

62.01 рачунарско програмирање 

70.22 консултантске активности у вези са пословањем и осталим управљањем 

73.11 делатност рекламних агенција 

47.61 трговина на мало књигама у специјализованим продавницама 

47.62  трговина на мало новинама и канцеларијским материјалом у     

                    специјализованим продавницама 

56.10 делатности ресторана и покретних угоститељских објеката 

56.30 услуге припремања и послуживања пића 

                   Школа развија и друге видове рада у високом образовању у једној или више области. 

Школа може бити, у оквиру своје делатности, организатор стручних саветовања, курсева, семинара и 

других облика стручног усавршавања. Школа у оквиру своје делатности може реализовати програме 

образовања током читавог живота, ван оквира студијских програма за које је добио дозволу за 
рад. Школа може организовати и програме за иновацију знања и стручног образовања и 

усавршавања, обављати научни рад (основна, примењена и развојна истраживања) и врши друге 

послове  одређене законом и статутом Школе. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 



 
 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ 
 

ОСС Криминалистика и безбедност 

 

ЦИЉЕВИ студијског програма Основне струковне студије Криминалистика и безбедност 

 
                    Студијски програм има јасно дефинисане циљеве.Студијски програм ОСС Криминалистика 

и безбедност, у складу је са основним принципима Болоњске декларације о суштинским реформама 

високог образовања у Европи ка стицању применљивих знања и вештина за криминалистичко- 
безбедносне послове, за којима, како је пракса потврдила, постоји перманентна потреба.Такође, 

Студијски програм у складу је са Стратегијом развоја стручног образовања Републике Србије (2006). 

Усклађен је и са мисијом и визијом, основним задацима и циљевима Школе, у којој се програм 

реализује.  
 

                  Реализацијом студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност студенти се 

оспособљавају за професију струковног криминалисте и могу да стекну статус полицијског 
службеника на извршилачким позицијама, као и радни ангажман у другим државним и недржавним 

органима на пословима који захтевају струковна знања из области безбедности и криминалистике.  

                    Сврха програма је недвосмислено и јасно формулисана и у складу је са основним задацима 

и циљевима установе. 
                   Основни циљ програма је јасно формулисан, у складу је са задацима установе, 

транспарентан је и обезбеђује стицање одговарајућих стручних компетенција и вештина неопходних за 

обављање послова непосредних извршиоца полицијских и безбедносних послова у МУП-у, другим 
државним и недржавним органима и организацијама.  

                    Циљ студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност детаљније је образложен 

кроз општи циљ и специфичне циљеве. 
 

а. Општи циљеви. 

                   Циљ студијског програма је да студенти усвоје теоријска и практична знања из шире 
криминалистичке и безбедносне области заснованих на социолошким, психолошким, правним, 

економским и криминалистичко-безбедносним научним основама и практично примењеним методама, 

техникама, средствима и процедурама. 

                   У складу са наведеним, општи циљеви студијског програма су: 

 ефикасно студирање, 

 оспособи студенте за самостално обављање послова, али и тимски рад у делатности  

кримиалистике и безбедности, 

 усклађивање наставног програма са програмима сродних европских високошколских установа,  

што доприноси већој мобилности студената и наставника, 

 увођење стандарда у процес вредновања знања, вештина и стручне компетентности који су 

упоредљиви са европским стандардима како би дипломирани студенти били равноправни на   

европском нивоу, 

 оспособи дипломираног студента за самообразовање и доживотно образовање као животну  

филозофију и основно право савременог човека. 

 

 

 

 

 

 



 

 

б. Специфични циљеви програма су: 

 настава заснована на научним принципима (пракса заснована на науци) и њихова примена, 

 коришћење стручне литературе и информационих система, 

 препознавање и решавање проблема и доношење одлуке, 

 да се школуjу стручњаци који ће поседовати знања и вештине у складу са савременим  

променама и кретањима у области криминалистике, 

 да се студенти оспособе за професионалну делатност у: државним органима у министарствима  

унутрашњих послова, одбране, правде, обавештајно-безбедносним пословима, установама и 

агенцијама које се баве пружањем стручних услуга из области криминалистике и безбедности,  

друштвеним, јавним, приватним предузећима, установама и организацијама, инспекцијским 

службама и сл. 

 да се код студената развије смисао за креативан рад на савладавању наставе, 

 да пружи студентима општа знања и вредности потребне за њихов даљи лични  , 

 да се код студената развије свест о значају развоја друштва са становишта безбедности и,  у  

оквиру тога, свест о значају ове професије на његовој заштити у свим сегментима 

функционисања, 

 да се студенти оспособе за самосталан рад, планирање, организацију, реализацију    и контролу  

криминалистичке и безбедносне делатности, 

 да се студенти оспособе за тимски рад и рад у мултикултуралној средини. 

                    У складу са овим циљевима успостављени су одговарајући стандарди за обим наставе, 
начине извођења наставе и избор наставника и сарадника који учествују у њеној реализацији. 

                    Програм омогућује студентима избор различитих видова запослења , јер пружа општа 

академско-образовна знања на првој години студија, основна стручна криминалистичко-безбедносна 

знања на другој години студија и уско стручно-апликативна знања из криминалистичко-
безбедноснеделатности на трећој години студијског програма.  

                    За остварење постављених циљева образовни процес темељи се на: 

 методама наставног рада: усмено излагање, разговор, дискусија, текст-метода, писани радови, 

метода вежбања, 

 организованим облицима: предавање, семинар, вежбе, консултације, практична настава, 

 наставним облицима: фронтални облик наставног рада, групни облик рада, индивидуални 

облик рада 

                   Циљеви студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност, су у складу са 

основним задацима и циљевима Високе струковне школе за криминалистику и безбедност, које је 

општим актом утврдио     Савет школе, као и са циљевима високог образовања који су одређени 

Законом о високом образовању. 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                 



Назив предмета 
 

Сем. 

Број часова  

ЕСПБ 
Тип 

предмета 

Обавезн

и/ 

Изборн

и 
О/И 

П В ДОН ИР ОСТ 

Политички систем 1 2 3 0 0 0 7 НС О 

Социолошки основи безбедности 1 3 2 0 0 0 8 НС О 

Економиjа 1 2 3 0 0 0 7 НС О 

Српски језик 1 1 3 2 0 0 0 8 АО О 

Увод у право 2 2 3 0 0 0 7 АО О 

Основи безбедности 2 3 2 0 0 0 8 НС О 

Предмет изборног блока 1 2 3 2 0 0 0 8  И 

Управљање људским ресурсима        НС  

Локална самоуправа        НС  

Предмет изборног блока 2 2 2 3 0 0 0 8  И 

Енглески језик 1        АО  

Немачки језик        АО  

Безбедносни менаџмент 3 3 2 0 0 0 7 СА О 

Систем безбедности 3 2 3 0 0 0 7 СА О 

Криминологија 3 3 2 0 0 0 7 СА О 

Кривично право 3 2 3 0 0 0 7 СА О 

Криминалистика 4 3 2 0 0 0 8 НС О 

Методологија истраживања 4 2 3 0 0 0 8 НС О 

Предмет изборног блока 3 4 3 2 0 0 0 8  И 

Етичко-морални основи безбедности        СА  

Комуникологија и односи с јавношћу        СА  

Предмет изборног блока 4 4 2 3 0 0 0 8  И 

Ванредне ситуације и безбедност        НС  

Физичко техничко обезбеђење        НС  

Корпоративна безбедност 5 3 2 0 0 0 7 СА О 

Високотехнолошки криминалитет 5 2 3 0 0 0 6 СА О 

Управно право 5 3 2 0   7 НС О 

Кривично процесно право општи део 6 2 3 0   7 СА О 

Криминалистичко детективска оператива 6 4 3 0 0 0 7 СА О 

Организовани криминалитет 6 3 4 0 0 0 7 СА О 

Овлашћења и послови полиције 6 3 3  0 6 7 СА О 

Стручна пракса 6    0 6 3 СА О 

Стручно-истраживачки рад СТИР 6    2 0 2 СА О 

Завршни рад 5    0 2 7 СА О 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                                        ОСС Менаџмент односа са јавношћу 

 

ЦИЉЕВИ студијског програма Основне струковне студије Менаџмент односа са јавношћу 
 

                  Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. Студијски програм ОСС Менаџмент 
односа са јавношћу, у складу је са основним принципима Болоњске декларације о суштинским 

реформама високог образовања у Европи ка стицању применљивих знања и вештина за послове 

менаџмента односа са јавношћу, за којима, како је пракса потврдила, постоји перманентна потреба. 
Такође, студијски програм је у складу са Стратегијом развоја стручног образовања Републике Србије 

(2006). Усклађен је и са мисијом и визијом, основним задацима и циљевима Школе, у којој се програм 

реализује. 

                  Основни циљ студијског програма ОСС Менаџмент односа са јавношћу је 

оспособљавање кадрова за       обављање извршилачких послова на тржишту рада у области 

менаџмента и односа са јавношћу за рад у државним и недржавним институцијама који поседују 

посебне компетенцијама за рад у области криминалистике и безбедности и стручност да одговоре 

потребама и изазовима добрих пословних односа и познавајући правне регулативе односа са 

јавношћу. 

                  Основни циљ студијског програма ОСС Менаџмент односа са јавношћу детаљније је 

образложен кроз                  општи циљ и специфичне циљеве. 

 

а. Општи циљеви програма. 

                   Циљ студијског програма је да студенти усвоје теоријска и практична знања из релевантних 

области   менаџмента и односа са јавношћу. 

                   У складу са наведеним, општи циљеви студијског програма су: 

 ефикасно студирање, 

 оспособи студенте за самостално обављање послова, али и тимски рад, у 

делатности менаџмента односа са јавношћу, 

 усклађивање наставног програма са програмима сродних европских 

високошколских установа што доприноси већој мобилности студената и наставника, 

 увођење стандарда у процес вредновања знања, вештина и стручне компетентности који су  

упоредљиви са европским стандардима како би дипломирани студенти били равноправни 

на европском нивоу, 

 оспособи дипломираног студента за самообразовање и доживотно образовање као животну  

филозофију и основно право савременог човека. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

б. Специфични циљеви програма су: 

 настава заснована на научним принципима (пракса заснована на науци) и њихова примена, 

 коришћење стручне литературе и информационих система, 

 теоријско и практично овладавање наставним градивом из предметних садржаја 

који  обезбеђују стицање савремених стручних знања, чиме ће се студенти 

оспособити за примену интегрисаних знања, метода и техника менаџмента и односа 

са јавношћу, 

 постизање компетенција и струковних вештина из релевантних области менаџмента и 

односа са јавношћу, попут менаџмента јавног и пословног сектора, управљања односима 

са  јавношћу, мултимедијалних комуникација, менаџмента државне управе и локалне 

самоуправе, маркетинга, реторике, основа новинарства, пословне коресподенције и 

осталих области неопходних за успешно обављање послова у државним системима, 

локалним самоуправама, приватним и јавним предузећима и другим институцијама 

различитог типа, 

 оспособљавање студената за практичну примену знања из менаџмента и односа са 

јавношћу у реалном пословном окружењу, развој вештина, искустава и 

способности комуницирања и сарадње у тимском раду, као и развој способности за 

критичко мишљење. 

                  У складу са овим циљевима успостављени су одговарајући стандарди за обим 

наставе, начине извођења наставе и избор наставника и сарадника који учествују у њеној 

реализацији. 

                 Циљ је да студенти који се определе за овај студијски програм буду атрактивни и 

тражени кадрови на тржишту рада, које ће због стечених одговарајућих компетенција желети да 

запосле у државном систему и реномираним предузећа у Србији и у иностранству. Један од 

основних циљева студијског програма је проучавање кључних концепата и алата савременог 

бизниса, менаџмента, маркетинга и односа са јавношћу, као и сагледавање њиховог утицаја на 

перформансе организација и система. 

                   Циљеви програма укључују образовање у области менаџмента и односа са јавношћу, 

које ће бити примењиво у условима савремених достигнућа науке и информисања, 

мултимедијалних комуникационих система. Успешно обављање менаџерских и функција односа 

с јавношћу значајно зависи од креативности, комуниколошких вештина и способности за тимски 

рад и зато је један од циљева студијског програма подстицање и развој креативности студената, 

њихове спремности за квалитетну тимску сарадњу, добру колегијалност и лојалност према 

послодавцима и јавности, као и способност друштвене интеракције. 

                    Циљеви студијског програма ОСС Менаџмент односа са јавношћу, у складу су са 
основним задацима и циљевима Школе, које је општим актом утврдио Савет школе, као и са 

циљевима високог образовања који су одређени Законом о  високом образовању. 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

Назив предмета 
 

Сем. 
Број часова  

ЕСПБ 
Тип 

предмета 

Обавезни/ 
Изборни 

О/И П В ДОН ИР ОСТ 

Менаџмент 1 2 3 0 0 0 7 НС О 

Увод у односе с јавношћу 1 3 2 0 0 0 8 НС О 

Јавно информисање 1 2 3 0 0 0 7 НС О 

Теорија одлучивања 1 3 2 0 0 0 7 СА О 

Мултимедијалне комуникације 2 2 3 0 0 0 7 СА О 

Менаџмент државне управе и локалне 
самоуправе 

2 3 2 0 0 0 8 НС О 

Предмет изборног блока 1 2 3 2 0 0 0 8  И 

Социологија        НС  

Менаџмент јавног и пословног сектора        НС  

Предмет изборног блока 2 2 2 3 0 0 0 8  И 

Немачки језик        АО  

Италијански језик        А0  

Маркетинг 3 3 2 0 0 0 7 СА О 

Међународни односи с јавношћу 3 2 3 0 0 0 7 СС О 

Реторика 3 3 2 0 0 0 7 СА О 

Пропаганда 3 2 3 0 0 0 7 НС О 

Стратегијски менаџмент 4 3 2 0 0 0 8 СА О 

Теорија књижевности 4 2 3 0 0 0 8 АО О 

Предмет изборног блока 3 4 3 2 0 0 0 8  И 

Српски језик 3        АО  

Енглески језик 2        АО  

Предмет изборног блока 4 4 2 3 0 0 0 8  И 

Основи организације        НС  

Политички маркетинг        НС  

Међународни маркетинг 5 3 2 0 0 0 7 СА О 

Пословна коресподенција 5 2 3 0 0 0 6 АО О 

Теорија и пракса јавног мњења 5 3 2 0 0 0 7 СА О 

Основи новинарства 5 2 3 0   7 СА О 

Управљање односима с јавношћу 6 4 3 0   7 НС О 

Корпоративно и кризно коминицирање 6 3 4 0 0 0 7 СА О 

Методологија истраживања 6 3 3 0 0 0 7 НС О 

Стручна пракса 6    0 6 3 СА О 

Стручно-истраживачки рад СТИР 6    2 0 2 СА О 

Завршни рад 6    0 2 7 СА О 



 
 

 

МСС Криминалистика и безбедност 

 

ЦИЉЕВИ студијског програма Мастер струковне студије Криминалистика и безбедност 
 

                    Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. Студијски програм МСС 

Криминалистика и безбедност, у складу је са основним принципима Болоњске декларације о 
суштинским реформама високог образовања у Европи ка стицању применљивих знања и вештина за 

криминалистичко-безбедносне послове, за којима, како је пракса потврдила, постоји перманентна 

потреба. Такође, студијски програм је у складу са Стратегијом развоја стручног образовања Републике 

Србије. Усклађен је и са мисијом и визијом, основним задацима и циљевима Школе, у којој се програм 
реализује. Циљеви студијског програма МСС Криминалистика и безбедност, су у складу са основним 

задацима и циљевима Школе, које је општим актом утврдио     Савет Школе, као и са циљевима високог 

образовања који су одређени Законом о високом образовању. 

                   Основни циљ студијског програма МСС Криминалистика и безбедност је 

оспособљавање струковних кадрова за обављање извршилачких послова који захтевају стручност у 

области криминалистике и 

безбедности, а који поред основних практично-теоријских компетенција, поседују и 

познавање савремене правне регулативе и новија сазнања у области криминалистике и 

безбедности, као и развијену свест о важности континуираног усавршавања и праћења 

струковног развоја како у локалном, тако и у регионалном и међународном окружењу. 

           Поменути циљ је у складу са циљевима студијског програма основних академских студија 
који су: 

- постизање образовног нивоа за квалитетно обављање послова и задатака везаних за 

стручни профил криминалиста; 

- постизање компетенција и академских вештина стручног профила криминалистe 

остварује се следећим методама: предавања, модификована предавања, презентације, 

симулације, 

демонстрације, практична настава, очигледна настава, специфични облици наставе 

(руковање техничким средствима полиције, примена полицијских овлашћења…), 

студије случаја и 

друштвено користан рад; 

- примена научних метода и академских вештина за обављање сложених 

послова у Министарству унутрашњих послова и другим државним 

органима, организацијама и недржавним субјектима; 

- развој креативних способости за препознавање, профилисање и 

идентификацију криминалистичких објеката (особе-учинилац кривичног 

дела, предмети и трагови) и 

овладавање специјалистичким практичним вештинама потребним за обављање 

полицијских послова у реалним криминогеним условима; 

- постизање способности и вештина за успешно обављање руководећих послова; 

- савладавање правног основа и усвајање етичких стандарда потребних за 

обављање полицијских и других послова. 

 

 

 

 



 

а. Општи циљеви. 

                    Општи циљ мастер струковних студија MСС Kриминалистике и безбедности је 

струковно, практично  и научно-истраживачко оспособљавање завршних струковних студената за 

самостално бављење примењеним, истраживачким, експертским и консултантским аспектима 

криминалистике и 

безбедности. Овај циљ се постиже комбинацијом предавања, интерактивног, групног, 

креативног и семинарског, како академског, тако и емпиријско-практичног начина рада 

професора и сарадника са студентима. Акценат је на  образовању студената у складу са 

моделима школовања који се примењују на најбољим западноевропском и америчким 

универзитетима. Циљ је да студент који заврши овај програм понесе  савремена теоријска знања 

и практичне вештине и алате који ће му дати добру основу да постане ефикасан и ефективан 

дипломирани струковни мастер криминалистике и да буде оспособљен за  индивидуални и 

тимски рад. 

                    Мастер студијски програм МСС Криминалистика и безбедност има за циљ да 

понуди студентима виши ниво знања, концепција, стратегија и вештина из области 

криминалистике и безбедности, којима ће они стећи одговарајуће компетенције за обављање 

широког круга послова у области криминалистике и безбедности и моћи да на успешан начин 

одговоре савременим безбедносним изазовима. Студенти овог мастер студијског програма се 

упознају с релевантним теоријским и примењеним концептима у области криминалистике и 

безбедности, који им не пружају само теоријска знања за бављење наведеном проблематиком, 

већ им олакшавају и рад у пракси, што, с друге стране, омогућава успостављање равнотеже 

теоријских и практичних знања и да образовање буде засновано на науци, а усмерено ка пракси. 

                    Циљ је да студенти који се определе за овај студијски програм буду атрактивни и 

тражени кадрови на тржишту рада, које ће због стечених одговарајућих компетенција желети да 

запосле државни органи, институције, установе и предузећа у Србији и у иностранству. Мастер 

студијски програм је  зато усклађен са савременим токовима и научним сазнањима из области 

криминалистике и безбедности и конципиран тако да студентима обезбеди стицање 

функционалних знања и вештина,   али и развој креативних, иновационих, комуникационих и 

аналитичких способности. Један од допунских циљева мастер студијске програма јеста да се код 

студента развију и етичке вредности и да се повежу са реалним друштвеним контекстом. 

                    Квалитетна настава, примена савремених метода и праћење светских трендова у 

области образовања имају за циљ да школују струковне мастере криминалистике који имају 

широк спектар интердисциплинарних знања и менаџерско-безбедносних и теоријско-

методолошких способности за анализу безбедносних проблема, критичко и аналитичко мишљење. 

Реализација мастер студијског програма има важну улогу и у развијању особина које су потребне 

за тимски рад, кооперативност, комуникативност и овладавање специфичним практичним 

вештинама неопходних за оптималан професионалан рад. 

                    Општи циљеви мастер струковног студијског програма везани су за упознавање 

студената са глобалним безбедносним проблемима савременог света, проширивање теоријских 

знања и практичну оспособљеност за критичко проучавање безбедносних појава и проблема. 

Остваривање циљева мастер студијског програма треба да допринесе већем степену безбедности 

људи и имовине, привреде и друштва у целини у Републици Србији. 

 

 

 

 

 



 

б. Специфични циљеви програма су: 

- настава заснована на научним принципима (пракса заснована на науци) и њихова примена, 

- коришћење стручне литературе и информационих система, 

- препознавање и решавање проблема и доношење одлуке. 

- да се школуjу стручњаци који ће поседовати знања и вештине у складу са 

савременим променама и кретањима у области криминалистике, 

- да се студенти оспособе за професионалну делатност у: државним органима у 

Министарствима унутрашњих послова, одбране, правде, обавештајно-безбедносним 

пословима, установама и агенцијама које се баве пружањем стручних услуга из 

области криминалистике и безбедности, друштвеним, јавним, приватним предузећима, 

установама и организацијама, инспекцијским службама и сл. 

                   Специфични циљеви студијског програма мастер студија односе се на надградњу 

знања из области криминалистике и безбедности стечених на основним струковним студијама и 

унапређење метода и  техника у проучавању конкретних безбедносних процеса и појава. Циљеви 

студијског програма МСС Криминалистика и безбедност недвосмислено и јасно су формулисани 

и у складу су са основним задацима и циљевима установе. 

                  Студијски програм МСС Криминалистикаи безбедност омогућава студенту стицање 
потребног знања, вештине, организационе способности и компетенције које може да примени у 

практичном раду на пословима криминалистике и безбедности у државним системима, привреди, 

агенцијама, јавним предузећима, истраживачким установама, образовним институцијама и 
сличним организацијама. 

                   Студијски програм МСС Криминалистика и безбедност омогућавају студентима да 

постојеће знање које су стекли на основним струковним студијама учврсте и употпуне 

разноврсношћу појмова и метода који се примењују у научним дисциплинама криминалистике и 

безбедности. Програм у целовитости покрива и теоријски и практични део наставне обуке, најпре 
кроз базичне предметне садржаје из области криминалистике и безбедности попут националне 

безбедности, кризног менаџмента, људских права, политике сузбијања криминалитета, трговине 

људима, наркоманског криминалитета или тероризма, а потом и стучну праксу кроз коју студенти, 
у системима, организацијама и предузећима са којима школа има потписан уговор о сарадњи, 

решавају конкретне проблеме и практично имплементирају теоријска знања. Ради се о сложеном 

мастер струковном студијском програму који се, другим речима, у првом делу реализује кроз 

јединствену корпу базичних дисциплина, а у другом делу се реализује кроз поједине аспекте из 
области криминалистике и безбедности. 

                     Основна обележја мастер студијског програма МСС Криминалистика и безбедност, су 

једносеместралност предмета, двадесет часова у недељи, повољан однос часова предавања и вежби 

у недељи и семестру, бодовна вредност сваког предмета у складу са Европским системом преноса  

бодова и заступљеност група изборних предмета. Студијски програм омогућава мобилност 

студената са других студијских програма у оквиру истих или сродних области студија.     

                      Реализација студијског програма је поверена наставном кадру са искуством у области 
криминалистике, безбедности и менаџмента. Структура наставног особља је у складу са Законом о 

високом образовању. Квалитету наставног процеса доприносе и гостовања стручњака из 

различитих области, као и савремена наставна база у виду добро опремљених кабинета, 

рачунарске учионице, библиотеке и других садржаја. 

 

 

 

 

 



 

                     Настава на мастер студијском програму МСС Криминалистика и безбедност, се остварује 

у групама предвиђеним акредитационим стандардима, менторским радом, успостављањем 
непосредног контакта студент-професор, case study приступом (анализа студије случаја), истицањем 

 индивидуалног развоја студента, тимским радом кроз развој интерперсоналних вештина, 

стицањем практичних знања и коришћењем савремене технологије. Посебно интересантне и 

значајне теме из одређене предметне материје продубљују се израдом и одбраном семинарских 

радова. Настава на овом студијском програму изводи се уз примену најсавременијих метода у 
области високог образовања и интерактиван однос наставника и студената, а у циљу адекватне 

припреме студената за њихов будући позив и успешно сналажење у пракси. 

                    У реализацији овог студијског програма користиће се дидактичке методе у виду 

усменог излагања, разговора, дискусија, рада са текстом, демонстрације, семинара, практичних 

радова, вежби и консултација, уз паралелно коришћења фронталног, групног и индивидуалног 

наставно рада и успостављање корелације поменутих метода по потреби, у зависности од 
карактера дотичног часа. Након положених испита, студенти, уз менторско вођење, раде 

завршни мастер рад из криминалистике и безбедности. Избор тема за Завршни мастер рад 

дефинисан је Правилником о завршном мастер раду на мастер струковним студијама. 

 

 

Назив предмета  Сем. 
Број часова  

ЕСПБ 
Тип 
предмета 

Обавезни/ 
Изборни 
О/И 

П В ДОН ИР ОСТ 

Национална безбедност 
1 2 3 0 0 0 7 НС О 

Кризни менаџмент 
1 3 2 0 0 0 7 НС О 

Људска права  1 2 3 0 0 0 8 АО О 

Изборни предмет 1 1 3 2 0 0 0 8  И 

Малолетничко кривично право  
       СА  

Привредни криминалитет        СА  

Наркомански    криминалитет  2 2 3 0 0 0 7 АО О 

Политика сузбијања криминалитета  
2 2 3 0 0 0 7 НС О 

Насилнички криминалитет 2 3 2 0 0 0 8 НС О 

Изборни предмет 2 2 3 2 0 0 0 8  И 

Политика сузбијања корупције  
       НС  

Малолетничка делинквенција        НС  

Међународна безбедност 3 2 2 0 0 0 6 СА О 

Трговина људима 
3 2 2 0 0 0 6 НС О 

Изборни предмет 4 3 2 2 0 0 0 6  И 

Енглески језк 2         АО  

Италијански језик  
       АО  

Тероризам  3 2 2 0 0 0 6 СА  

Изборни предмет 3 3 2 2 0 0 0 6  И 

Безбедносна превентива 
       СА  

Статегијски безбедносни менаџмент         СА  

Стручна пракса  4     6 3 СА О 

Истраживачки рад–ИР 
4    20  18 СА  

Завршни рад 4     10 9 СА  

 

 

 

  

 

 



 

 

4. Организационе јединице 

Унутрашњу организацију Школе чине: 

1. Наставно-образовна јединица; 

2. Јединица за међународну и међушколску сарадњу; 

3. Јединица за издавачку делатност; 

4. Јединица за информационе системе; 

5. Библиотека; 

6. Секретаријат. 

 

              Наставно-образовна јединица 

 
       Наставно-образовну јединицу чине наставници и сарадници Школе. 

                   Школа у оквиру наставно-образовне јединице самостално обавља образовну делатност. 

                   У остваривању студијског програма остварује посебне облике стручног образовања и 

усавршавања и реализује програм образовања током читавог живота ван оквира студијског програма 

НАСТАВНИЦИ: 

1. Др Веселин Конатарм, доктор наука-науке о безбедности.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 15.09.2022 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Наука о безбедности''. 

Дана 15.09.2022 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним радним временом, на пословима наставника. 

      2.   Др Вукан Славковић, доктор правних наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 16.12.2014 године,  изабрало  је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Кривично-правна научна област''. 

Дана 16.12.2014 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним радним временом, на пословима наставника. 

3 Др Зоран Миладиновић, доктор књижевних наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 16.12.2014 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Књижевне науке''. 

Дана 16.12.2014 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним адним временом, на пословима наставника.  

 

4 Др Предраг Младеновић, доктор наука из области менаџмент и бизнис – менаџмент у одбрани.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 09.03.2018 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област '' Менаџмент и бизнис – менаџмент у 

одбрани''. 

Дана 09.03.2018 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним радним временом, на пословима наставника. 

 

 

 

 



 

 

5 Др Александар Зиројевић, доктор наука – правне науке.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 18.11.2020 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Кривично-правну научну област''. 

Дана 19.11.2020 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним радним временом, на пословима наставника. 

 

6 Др Жарко Ђорић, доктор економских наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 29.10.2020 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Економија и макроекономија''. 

Дана 09.11.2020 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

7 Др Жикица Симић, доктор социолошких наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 16.06.2020 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Социолошке науке''. 

Дана 16.06.2020 године, именовани  је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним   

радним временом, на пословима наставника. 

8 Др Габријела Митић, доктор наука – економске науке.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 29.10.2020 године,  изабрало је именовану у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Економија и финансије''. 

Дана 09.11.2020 године, именована је засновала радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

9 Др Јелена Бајић, доктор наука - комуникологије.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 20.06.2020 године,  изабрало је именовану у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Комуникологија''. 

Дана 20.06.2020 године, именована је засновала радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

10 Др Дејан Инђић, доктор војних наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 27.08.2021 године,  изабрало је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Менаџмент у одбрани''. 

Дана 30.08.2021 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

11 Др Предраг Митровић, доктор економских наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 27.08.2021 године,  изабрало  је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Друштвено-економску обкаст''. 

Дана 01.09.2021 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

 

 

 



 

 

12 Др Раде Славковић, доктор војних наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 30.09.2022 године,  изабрало  је именованог у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Војне науке''. 

Дана 03.10.2022 године, именовани је засновао радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

13 Др Ивана Алкалај, доктор политичких наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 27.08.2021 године,  изабрало је именовану у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Политичко-правну и криминалистичку 

област''. 

Дана 31.08.2021 године, именована је засновала радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

14 Др Александра Ракочевић, доктор наука кривично право.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 14.10.2022 године,  изабрало је именовану  у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Кривично-правна област''. 

Дана 01.12.2022 године, именована  заснова радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним   

радним временом, на пословима наставника. 

15 Др Анита Илић Антанасијевић, доктор правних наука.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 21.11.2022 године,  изабрало је именовану  у звање 

професор струковних студија, за ужу стручну област ''Кривично-правну област''. 

Дана 01.12.2022 године, именована је засновала радни однос у Школи на неодређено време, са 

пуним радним временом, на пословима наставника. 

 

16 Милош Аздејковић, мастер менаџер безбедности.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 30.09.2022 године,  изабрало је именованог у звање 

предавач, за ужу стручну област ''Менаџмент безбедности''. 

Дана 05.10.2022 године, именовани  је засновао радни однос у Школи на одређено време од 

05.10.2022 године до 04.10.2023 године, са пуним радним временом, на пословима наставника. 

 

17 Жељко Ковачевић, мастер менаџер безбедности.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 24.10.2022 године,  изабрало је именованог у звање 

предавач, за ужу стручну област ''Менаџмент безбедности''. 

Дана 24.10.2022 године, именовани  је засновао радни однос у Школи на одређено време од 

24.10.2022 године до 23.10.2024 године, са пуним радним временом, на пословима наставника. 

 

18 Мр Златан Филиповић, магистар наука одбране, безбедности и заштите.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 09.03.2018 године,  изабрало  је именованог у звање 

предавача, за ужу стручну област ''Безбедност''. 

Дана 09.03.2018 године, именовани је засновао радни однос у Школи на одређено време од 

09.03.2018 године до 08.03.2023 године, са пуним радним временом, на пословима наставника. 

 

 

 



 

 

19 Горица Лукић, мастер педагог.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 13.11.2020 године,  изабрало је именовану у звање 

предавач за ужу стручну област ''Педагогија''. 

Дана 16.11.2020 године, именована је засновала радни однос у Школи на одређено време од 

16.11.2020 године до 15.11.2025 године, са пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

20 Данило Аћимовић, мастер правник.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 10.10.2022 године,  изабрало је именованог у звање 

предавач, за ужу стручну област ''Привредно право''. 

Дана 10.10.2022 године, именовани је засновао радни однос у Школи на одређено време од 

11.10.2022 године до 10.10.2027 године, са пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

21 Ана Добросављевић, дип. Филолог за енглески језик и књижевност.  

Наставно-стручно веће ВШССКИБ,  дана 17.06.2022 године,  изабрало је именовану у звање 

наставник страног језика, за ужу стручну област ''Енглески језик''. 

Дана 18.06.2022 године, именована је засновала радни однос у Школи на одређено време од 

18.06.2022 године до 17.06.2023 године, са пуним  радним временом, на пословима наставника. 

 

                                                      ПЛАН   НАСТАВНОГ   РАДА 

 

             РАСПОРЕД ПРЕДАВАЊА, ПРИЈАВЕ ИСПИТА, ИСПИТНИ РОКОВИ  

                                                    И НЕРАДНИ ДАНИ  

 

                  Школска година за студенте свих година студија почиње 03.10.2022. године. 

Свечани пријем за студенте прве године основних струковних студија – бруцоше 

одржаће се 03.10.2022. године у 11:00 часова у Амфитеaтру Високе школе за 

криминалистику и безбедност. Студенте ће поздравити Управа Школе уз присуство 

наставног и ненаставног кадра. 

 

                                                    ЗИМСКИ СЕМЕСТАР 

 

                  Настава у зимском семестру почиње 03.10.2022. године и траје до 13.01.2023. 

године. 

Предавања и вежбе из свих предмета почињу 03.10.2022. године. 

Нерадни дани у којима неће бити извођена настава: 

Дан примирја у Првом светском рату – 11.11.2022 године. 

Зимска пауза: 31.12.2022.- 08.01.2023. године 

Дан државности Републике Србије: 15.и 16.02.2023. године 

  

                                                  

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  ЛЕТЊИ СЕМЕСТАР 

   

                  Настава у летњем семестру почиње 17.02.2023. године и траје до 31.05.2023. године. 

Предавања и вежбе из свих предмета почињу 17.02.2023. године. 

Нерадни дани у којима неће бити извођена настава: 

Васкрс : 14.04.2023 - 17.04.2023. године 

Празник рада 01.и 02.05.2023. године 
 

                                                    ИСПИТНИ РОКОВИ 

 

1. Редовни испитни рокови за све студенте: јануарски, априлски, јунски, 

септембар I и септембар II испитни рок. 

2. Додатни испитни рок за студенте који нису стекли услов (један испит) за упис 

наредне године октобарски испитни рок. 

3. Додатни испитни рок за студенте у продуженом статусу студирања 

(апсолвенте) и за студенте који су прешли са других Високих школа струковних 

студија: децембарски испитни рок.  

            Децембарски испитни рок: од 01.12. 2022 до 09.12.2022.године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 25.11.2022 до 30.11.2022 године. 

 

            Јануарски испитни рок: од 30.01.2023 до 14.02.2023.године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 09.01.2023 до 13.01.2023 године. 

 

            Априлски испитни рок: од 10.04. 2023 до 21.04.2023.године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 03.04.2023 до 07.04.2023 године. 

 

            Јунски испитни рок: од 05.06. 2023 до 30.06.2023.године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 29.05.2023 до 02.06.2023 године. 
 

            Септембар I испитни рок: од 28.08. 2023 до 08.09.2023.године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 21.08.2023 до 25.08.2023 године. 

 

 

            Септембар II испитни рок: од 18.09. 2023 до 29.09.2023.године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 11.09.2023 до 15.09.2023 године. 

 

             Oктобарски испитни рок ( условни ): од 10.10.2022  до 14.10.2022. године. 

            Пријаве за испите у овом року: од 03.10.2022  до 07.10.2022.године.  

                  По пријему испитних пријава одредиће се време одржавања испита и распоред 

ће бити истакнут на огласној табли а предметни професори ће бити благовремено 

информисани. 

 

 

 

 

 



 

                 Јединица за међународну и међушколску сарадњу 

 
                    У оквиру јединице за међународну и међушколску сарадњу, Школа преузима 

активности на успостављању сарадње са другим школама у земљи и у иностранству у циљу 

развоја и размене образовних и научних достигнућа и обезбеђења услова за образовне, стручне и 

научне контакте наставних кадрова и студената. 

 

 

 

            Јединица за издавачку делатност 

 
                    У оквиру јединице за издавачку делатност, Школа издаје уџбенике, приручнике, 

скрипте, монографије, и друге публикације које су настале радом наставника и сарадника 

Школе за потребе студената школе. 

                    Издате књиге и друге публикације, Школа може ставити на располагање и другим 
заинтересованим лицима а преко других издавачких кућа. 

 

                 Јединица за информационе системе 

 
       Делатности информационог система су: 

- планирање и развој компјутерске мреже 
- одржавање инсталација и система мреже, 

- системска администрација сервера, 

- инсталација и одржавање корисничких сервиса, 
- отварање радних налога и администрација података о њима, 

- постављање, развој и одржавање WЕB презентација 
- развој и одржавање база података. 

       Организација и рад информационог система регулишу се општим актом Школе. 

 

 

                            Библиотека 

 
                    Библиотека организује и врши послове који се тичу књижног фонда и документације 

у складу са одлуком о набавци књига и других публикација, обрађује, чува и даје на коришћење 
књижни фонд, прикупља, сређује и чува податке о књижном фонду. 

       Услови за коришћење књижног фонда и документације уређују се општим актом Школе. 

 

 
                           Секретаријат 

 
                   Ваннаставне активноси се обављају у секретаријату који чине службе за обављање 

правних, кадровских, општих, стручно-административних, финансијских, техничких и њима 

сличних послова за потребе Школе. Секретаријат је организована  у три стручне службе: 

                   Служба за наставна и студентска питања обавља послове везане за организацију 

наставе и испита,   уписа и евиденције студената и чување документације. 

 

 



 

                    Служба за материјално-финансијске послове која обавља послове праћења и 

евиденције уплата школарина и других прихода Школе, односно прати и евидентира исплату 

дуговања насталих у оквиру текућег пословања и у оквиру редовног обављања делатности Школе.  

Књиговодствени  послови су поверени Агенцији која је компетентна за обављање књиговодствено-

финансијских послова. 

                    Правне, кадровске, административне и опште послове, као и послове одржавања и 

обезбеђења зграде и имовине обављају запослени у радном односу или су радно ангажовани по 

другом основу у складу са Законом о раду. 

     Секретаријатом руководи секретар. 

 

 

5.Органи Школе 
 

                 Органи  Школе су: 
1. Савет, орган управљања, 

2. Директор, орган руковођења, 

3. Наставно-стручно веће, стручни орган  и 

4. Студентски парламент. 

 

Савет 
                  Савет има 5 чланова. 

                  Савет чине  представници установе, студената и оснивача. 

                  Савет чине: 

 2 представника Школе из реда наставног особља,  

 1 представник Школе из реда ненаставног особља,  

 1 представника оснивача и  

 1 представник студената. 
       Дана 24.03.2022 године оснивачи су изабрали чланове Савета: 

1. Ана Добросављевић, представника Школе из реда наставног особља, 

2. Данило Аћимовић, представника Школе из реда наставног особља, 

3. Ана Јовановић, представник Школе из реда ненаставног особља 
4. Гордана Градинчевић, представник оснивача и 

5. Божица Некшановић, представник студената. 

       Истог дана чанови Савета су изабрали Гордану Градинчевић за Председника Савета. 
                   Мандат чланова Савета траје четри године. 

                   Председник Савета се бира из реда представника Школе. 

                   Председник Савета сазива седнице Савета и руководи њиховим радом. 
                   Предлагање кандидата, начин и поступак избора за чланове Савета ближе су уређени 

Статутом Школе       

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



                                 
                   Савет има следећа овлашћења: 

1. доноси Статут, на предлог стручног органа (о овој тачки Савет одлучује 
већином гласова укупног броја чланова Савета), 

2. бира и разрешава орган пословођења (о овој тачки Савет одлучује већином 
гласова укупног броја чланова Савета), 

3. одлучује по жалби против првостепених одлука органа пословођења, 

4. доноси финансијски план, на предлог стручног органа, 

5. усваја извештај о пословању и годишњи обрачун, на предлог стручног органа, 
6. усваја план коришћења средстава за инвестиције, на предлог стручног органа, 
7. даје сагласност на одлуке о управљању имовином високошколске установе,  

8. даје сагласност на расподелу финансијских средстава, 

9. доноси одлуку о висини Школарине, на предлог стручног органа, 

10. подноси оснивачу извештај о пословању најмање једанпут годишње, 
11. доноси општи акт о дисциплинској одговорности студената, 
12. врши избор екстерног ревизора финансијског пословања високошколске 

установе, 

13. доноси правилник о издавању уџбеника 
14. надзире поступање органа пословођења, 

15. обавља и друге послове у складу са Законом о високом образовању и Статутом 

Школе 
16. усваја годишњи план рада и усваја годишњи извештај о раду   

                          17. бира и разрешава Помоћника директора за материјално-финансијске послове, 

18. на захтев студента, у изузетним и из оправданих разлога, одобрава измене у 

динамици плаћања школарине, висини школарине или ослобађања од плаћања 

школарине.  

                У остваривању својих функција, Савет може да формира радна тела. 

                 О питањима из става 1. овог члана, Савет Школе одлучује већином гласова укупног броја 
чланова Савета. 

Директор 

                  Орган пословођења Школе је Директор. 

                    На предлог Наставно-стручног већа, дана 19.09.2022 године, Савет је донео одлуку о 

избору др Веселин Конатара за Директора од дана доношења одлуке са мандатом од три године.  
                  Директор заступа и представља Школу. 

                  Директора бира и разрешава Савет, на начин и по поступку који је предвиђен Статутом.  

                  Директор све функције и послове обавља уз сагласност оснивача. 
                   Директор се бира без конкурса из реда наставника који су у радном односу са пуним 

радним временом на период од три године, са могућношћу једног поновног избора. 

                   Директор не може бити лице које је правоснажном пресудом осуђено за кривично дело 

против полне слободе, фалсификовања јавне исправе коју издаје Школа или примање мита у обављању 
послова у Школи, односно које је правоснажном пресудом осуђено на казну затвора за друго кривично 

дело, као ни лице које је прекршило кодекс професионалне етике. 

                  О појединачним правима, обавезама и одговорностима Директора одлучује Савет. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 



                    Директор обавља следеће послове:  

1) заступа и представља Школу, 

2) припрема, сазива, предлаже дневни ред, председава и води седнице Наставно-стручног 

већа, 

3) доноси опште акте Школе у складу са Законом и Статутом, и стара се њиховој 

примени, 

4)  организује и руководи наставним процесом рада и пословања  Школе, 

5) именује комисије неопходне за функционисање рада Школе, 

6) предлаже основе пословне политике Школе, 

7) предлаже Савету Школе Годишњи програм рада и мере за унапређење рада Школе за 

наредну годину, 

8) одговара за остваривање образовне делатности у Школи, 

9) стара се о извршењу одлука органа и оснивача Школе, 

10) доноси одлуку о расписивању конкурса за избор наставника и сарадника,  

11) подноси Савету извештај о пословању и годишњи обрачун Високе школе, 

12) одговоран је за тачност и благовременост података које Висока школа доставља 

надлежним органима,  

13) потписује дипломе о стеченом високом образовању које издаје Школа,  

14) доноси акт којим се утврђује који се подаци сматрају пословном тајном,  

15) доноси одлуку о додели награда и признања студентима,  

16) разматра приговор студента на оцену и доноси одлуку у року од 24 часа од његовог 

добијања,  

17) одлучује по жалби студената у случају повреде њихових права прописаних Законом, 

18) одлучује о захтеву студента за продужење рока за завршетак студија,  

19) покреће и води дисциплински поступак за случај повреде дисциплинске 

одговорносдти студената,  

20) закључује уговоре о раду са запосленима и друге уговоре о радном ангажовању лица у 

Школи, 

21) одлучује о правима, обавезама и одговорностима запослених из радног односа, 

22) ангажује лице за обављање послова безбедности и здравља на раду, 

23) ангажује лице за обављање послова   противпожарне заштите. 

24) најмање једном годишње подноси извештај о свом раду Савету, 

25) обавља и друге послове у складу са Законом и Статутом. 

26) Директор за свој рад одговара Савету.'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           Дана 19.09.2022 године Савет је донео одлуку о избору Гордане Градинчевић за 

Помоћника директора за материјално-финансијске послове из надлежности утврђене Статутом, и 

то: 

1)у одсуству Директора заступа и представља Школу, 

2)спроводи одлуке Савета, Наставно-стручног већа и Директора, 

 3)по овлашћењу Савета, располаже средствима Школе, закључује правне послове и 

врши друге правне радње, 

4)обавља и сноси одговорност за све послове из материјално-финансијске и 

књиговодствене бласти у Школи, 

5)координира рад материјално-финансијским пословима, 

6)потписује у име Школе финансијске извештаје и исте подноси Савету  

7)даје одговарајуће предлоге Директору у циљу рационалнијег и економичнијег 

коришћења финансијских средстава. 

8)стара се о законитом и правилном материјално-финансијском пословању и предлаже 

Директору мере за његово унапређење, 

9)учествује у изради предлога финансијских планова, планова јавних набавки и израде 

документације о финансијском пословању Школе, 

10)учествује у решавању свих финансијско-материјалних питања у вези са пословањем 

Школе, 

11)координира пословима из сарадње са трећим лицима и међународне сарадње Школе 

са другим високошколским установама, као и активности на проширивању и 

унапређивању сарадње са локалном самоуправом, 

12)овлашћењен је за маркетинг Школе, а везано за промоцију Школе и организовање 

маркетинг активности, 

13)закључивање уговора о подршци маркетинг активности и промоцији Школе, са 

средњим школама, домовима културе и сличним установама, 

14)обезбеђење рекламирања Школе у локалним медијима (ТВ, радио, новине), 

15) обавља и друге послове ради подстицања већег интересовања за упис студената на 

студије у Школи,  

16)ради и друге послове по овлашћењу Савета из материјало-финансијске области,    

17)ради и друге послове по овлашћењу Директора из материјало-финансијске области. 

Помоћника директора за материјално-финансијско пословање је за свој рад одговоран 

Савету и Директору Школе. 

Директор Школе: др Веселин Коната 

телефон: 018/297-

222 

е-пошта: 

office@kib.edu.rs   

 

Гордана Градинчевић, дипломирани 
правник телефон: 018-297-222 

е-пошта:sekretarijat@kib.edu.rs 

 

 

 

 

 

mailto:office@kib.edu.rs
mailto:sekretarijat@kib.edu.rs


 

   Наставно-стручно веће 

                  Стручни орган Школе је Наставно-стручно веће. 

                    Наставно-стручно веће чине наставници који су у радном односу на неодређено 
време у школи и представници студената (у броју који не може бити већи од 20% од укупног  

броја Наставног- стручног већа) 

                   Седницама Наставно-стручног већа председава Председник Наставно-стручног 
већа. Директор је по  функцији Председник Наставно-стручног већа. 

   Представнике студената у Наствном-стручном већу бира Студентски парламент, 

по процедури утврђеној општим актом Школе. 

  У остваривању функције највишег стручног тела, Наставно-стручно веће: 
1. одлучује о питањима наставе и стручне делатности Школе, 
2. предлаже студијске програме, укључујући и студијске програме за стицање заједничке 

дипломе, 
3. даје предлог ужих области, 
4. ближе уређује правила студија које се изводе на Школи, 
5. доноси општи акт о критеријумима и условима преношења ЕСПБ бодова, 
6. доноси општи акт о условима, начину и поступку реализације програма образовања током 

читавог живота, као и других програма стручног усавршавања 
7. утврђује ближе услове и начин остваривања студијског програма на даљину који се изводи на 

Школи, 
8. доноси нормативе и стандарде рада, 
9. доноси стандарде за самовредновање и оцењивање квалитета Школе, 
10. утврђује  јединствену  политику  чији  је  циљ  стално  унапређење  квалитета  наставе  и  

усавршавање истраживачког рада, 
11. подноси захтев за проверу испуњења обавеза Школе у погледу квалитета студијских 

програма, наставе и услова рада, 
12. прописује начин и поступак самовредновања, 
13. уређује услове и  начин уписа кандидата на  одобрене, односно акредитоване студијске 

програме које организује Школа, 
14. предлаже број студената који се уписују на студијске програме, 
15. утврђује мерила за висину Школарине, 
16. бира чланове Савета Школе из реда запослених у настави, 
17. прати међународну сарадњу Школе и доноси одговарајуће одлуке, 
18. именује чланове и усмерава и прати рад комисија Наставног већа, 
19. утврђује предлог Статута Школе, 
20. утврђује предлог кандидата за директора, 
21. покреће поступак за разрешење директора, 
22. доноси пословник о свом раду, 
23. обавља и друге послове у складу са законом, овим Статутом и општим актима Школе. 

              Рад Наставног-стручног већа регулисан је 

Пословником о раду Наставног-стручног већа.    

                    Наставно-стручно веће доноси одлуке на седницама којима присуствује више од 
50% чланова. Одлуке се доносе већином гласова присутних чланова. 

                    Наставно-стручно веће формира сталне и 

повремене комисије. 
 

 

 

 
 

 

 
 

                    Сталне комисије су: 



1.Наставна комисија и 

2.Комисија за обезбеђење квалитета . 
                   Повремене Комисије именује и Директор Школе. 

 

Студентски парламент 

                   Студентски парламент је највише представничко тело студената Школе 

установљен у циљу заштите права и интереса студената. 
                  Право да бирају и да буду бирани за члана Студентског парламента имају сви 

студенти Школе уписани на студије у школској години у којој се бира Студентски парламент. 

                  Мандат чланова Студентског парламента траје две године. 
                    Избор чланова Студентског парламента одржава се сваке друге године у априлу 

месецу, тајним и непосредним гласањем.  

                   Садашњем сазиву Студентског парламента истиче мандат априла 2023 године и у 

току тог месеца 2023 године спровешће се поступак избора чланова Студентског парламента 
у новом сазиву.  

                   Студентски парламент одлучује о питањима који ближе уређује положај, 

делатност, организацију и надлежност Студентског парламента. 
                   Студентски парламент бира и разрешава представнике студената у органе и радна 

тела Школе, која се односе на оцену квалитета, наставног процеса, реформи студијског 

програма, ефикасности студија, утврђивање ЕСПБ бодова, заштиту права студената и 
учествује у поступцима самовредновања Школе. 

 

 

                  6. Јавност рада 

                    Рад Школе је јаван. Јавност рада Школе уређена је Статутом од 29.12.2020. 

године. Школа извештава јавност о обављању својих делатности путем средстава јавног 
информисања, издавањем посебних публикација, оглашавањем на интернет страници, на 

огласним таблама и сл. 

   Статутом је утврђено шта се сматра пословном тајном, и када се подаци не могу 

саопштавати. 

                   Рад седница органа Школе је јаван. Заинтересована лица могу поднети захтев за 

присуство седници, осим ако је одлучено да се седница или део седнице одржи без присуства 
јавности. 
 

  Јавност рада Школе: 
                У просторијама Ш к о л е је дозвољено аудио и видео снимање уз претходну 

најаву и договор са лицем задуженим за односе с јавношћу. 

 

 

 

 

 

 

Адреса: Булевар Светог Цара Константина 80-84, 18000 

Ниш, Србија 

интернет адреса: http://www.kib.edu.rs 

телефон: 018/227-222, 

ПИБ 105757775, 

МБ 17759574, 

http://www.kib.edu.rs/


 

                Не издају се посебна идентификациона обележја, односно 

акредитације за новинаре. 

                Прилаз Школи лицима са посебним потребама је омогућен путем прилаза са 

паркинга Школе. 

                Наставна активност у Школи одвија се по распореду настава и испита у две смене. 

               Распоред наставе, испита и консултација наставника и сарадника са 

студентима објављује се електронским путем на званичној интернет презентацији 
Школе. 

                Радно време Секретаријата Школе је од 9:00 до 17 часова, а за рад 

са  
студентима у одговарајућим службама је утврђено посебно радно време. 

              Остали подаци од значаја за јавност рада добијају се телефоном по службама и није 

утврђено   посебно радно време за инфомације и рад са студентима.  Од Школе се телефонским 

путем најчешће траже информације о условима уписа на студијске  програме које Шк о л а 
организује, о режиму студирања, о висини школарине, о контакт телефонима служби и реферата 

који су наведени у одељку 5 Пуб л и ка ц и ј е . О горе наведеним питањима одговори се могу наћи 

на званичној интернет презентацији Школе. 

                  Одговарајуће службе Шк о л е пружају одговор на   питања.   Начин 

тражења   информација је углавном телефонски позив,   или   информисање   у 

просторијама Шк о л е , као и подношење захтева за приступ информацијама.   

 

 

 

 

 

7.Примена прописа 

Правни акти Републике Србије 

1. Устав РС („Службени гласник РС“ бр. 98/06), 

2. Закон о јавним службама („Службени гласник РС“ бр. 42/91, 71/94, 79/05,  

3. 81/05 и 83/05) и подзаконска акта којима се уређује делатност јавних служби, 

4. Закон о високом образовању („Службени гласник РС“ бр.88/2017) 

5. Закон о уџбеницима („Службени гласник РС“ бр. 27/2018), 

6. Закон о библиотечко-информационој делатности (''Службени гласник РС'',бр. 52/2011), 

7. Закон о печату државних и других органа („Службени гласник РС“ бр. 101/07), 

8. Закон о општем управном поступку („Службени гласник РС“ бр. 18/2016), 

9. Закон о изгледу и употреби грба, заставе и химне Републике Србије 

(„Службени гласник РС“ бр. 36/09), 

10. Закон о службеној употреби језика и писама („Службени гласник РС“ бр. 

45/91, 53/93, 67/93, 48/94 и 101/05, 30/10), 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

11. Закон о облигационим односима („Службени лист СФРЈ“ бр. 29/78), 

12. Закон о раду („Службени гласник РС“ бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 74/2014), 

13. Закон о државним и другим празницима у Републици Србији („Службени гласник 

РС“ бр. 43/01, 101/07), 

14. Закон о ауторском и сродним правима („Службени гласник РС“ бр. 104/09), 

15. Закон о културним добрима („Службени гласник РС“ бр. 71/94), 

16. Закон о здравственој заштити („Службени гласник РС“ бр.107/05,72/09, 88/10, 99/10), 

17. Закон о професионалној рехабилитацији и запошљавању особа са 
инвалидитетом („Службени гласник РС“ бр. 36/09) 

18. Закон о безбедности и здрављу на раду („Службени гласник РС“ бр. 101/05-

подзаконска акта којима се ближе уређује рад и безбедност и здравље нa раду), 

19. Закон о спречавању злостављања на раду („Службени гласник РС“ бр. 36/10), 
20. Закон о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени 

гласник РС“ бр. 30/10), 

21. Закон о пензијском и и инвалидском осигурању („Службени гласник РС“ бр. 

34/03, 64/04 – одлука УСРС, 84/04 – др. закон, 85/05, 101/05 – др. закон и 63/06 – 

одлука УСРС – даље: Закон о ПИО, 5/09, 107/09, 101/10), 

22. Закон о здравственом осигурању („Службени гласник РС“ бр. 107/05 и 109/05 – испр.), 
23. Закон о заштити од пожара („Службени гласник РС“ бр. 111/09), 

24. Закон о забрани дискриминације („Службени гласник РС“ бр. 22/09), 
25. Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени 

гласник РС“ бр. 54/07, 104/09, 36/10), 

26. Правилник о садржају јавних исправа које издаје високошколска установа 

(„Службени гласник РС“ бр. 40/09), 

27. Правилник о регистру високошколских установа, студијских програма, 
наставника, сарадника и осталих запослених („Службени гласник РС“ бр. 21/06) 

28. Правилник о садржају и начину вођења евиденције коју води

 високошколска установа („Службени гласник РС“ бр. 21/06), 

29. Правилник о садржају дозволе за рад („Службени гласник РС“ бр. 21/06), 
30. Правилник о стандардима и поступку за спољашњу проверу квалитета 

високошколске установе („Службени гласник РС“ бр. 106/06), 

31. Правилник о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета 

високошколских установа („Службени гласник РС“ бр.106/06), 
32. Правилник о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа 

и студијских програма („Службени гласник РС“ бр. 106/06), 

33. Препоруке Националног савета о ближим условима за избор у звања наставника, 
Национални савет за високо образовање, 4.мај 2007., („Службени гласник РС“ бр. 30/07), 

34. Правилник о листи стручних, академских и научних назива („Службени гласник 

РС“ бр. 30/07, 112/08, 72/09, 81/10 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

Правни акти Школе 
 

 Статут ВШССКИБ, бр. 9/3-3-2020-1 од 29.12.2020. године 

 Правилник о избору у звање и заснивање радног односа наставника и сарадника 

Школе, бр-23/1- 20 од 15.08.2020 год., 

 Правилник о коришћењу библиотеке, бр. 136/14-8 од 29.09.2014. 

 Правилник о раду, бр.143/18 – 1 од 26.09.2018 год., 
  Правилник о обезбеђењу квалитета ВШССКИБ, бр.11/1-20 од 15.10.2020. 

 Пословник о раду Савета Високе школе, бр.17/5-21 од 03.02.2021 год., 
 Пословник о раду Наставно-стручног већа, бр.17/4-21 од 03.02.2021 год., 

 Правилник о упису студената на студије првог степена,  бр. 17/4-20 од 24.08.2020 год., 

 Правилник о дисциплинској одговорности запослених, бр.137/14-3 од 23.09.2014 год., 
 Правилник о раду комисије за самовредновање и праћење квалитета,  бр.136/14-7 од 

29.09.2014 
 Правилник о спровођењу избора за студентски парламент, бр.60-1/18 од 15.03.2018 год., 

 Правилник о полагању испита, бр.17/2-10-3-2020 од 24.08.2020 год., 

 Правилник о изради семинарског рада, бр.62/18-1 од 22.04.2018 год. 
 Правилник о студирању, бр. 6/15-1 од 27.02.2015 год., 

 Кодекс о академском интегритету бр.168/13 од 30.06.2020год., 

 Правилник о канцеларијском и архивском пословању, бр. 17/2-14-1-2021 год., 
 Правилник о организацији и систематизацији послова, од 24.08.2020.год., 

 Правилник о издавачкој делатности, бр.167/14-1 од 03.11.2014.године 

 Програм за оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад од 05.12.2019 год., 

 План примене мера за спречавање појаве и ширења епидемије заразне болести у 
ВШССКИБ од 22.07.2020 год., 

 Правила заштите од пожара, бр.17/2-9-2-2021од 08.05.2021 год., 
 Правилник о признавању страних високошколских исправа, бр. 207/14 од 30.12.2014 год., 

 Правилник о рачуноводству, бр.2/09-8 од 12.01.2009 год., 

 Правилник о мерилима за утврђивање висине школарине и пружање услуга, 

бр.17/2-10-2-2020 од 14.08.2020 год 

 Правилник о дисциплинској одговорнопсти студената, бр. 17/2-16-2020 од 21.09.2020 год., 

 Правилник о пријему студената на мастер студије, од 20.09.2020 год., 

 Правилник о полагању мастер завршног рада, бр.52/20-1 од 10.11.2020 год., 
 Правилник о полагању завршног испита на студије првог степена, бр.72/18-1 од 17.05.2018 

год. 

 Правилник о безбедности и здрављу на раду од 05.12.2019 год. 

Сва правна акта Високе школе су доступна на званичној интернет презентацији Школе 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

8.Услуге које Школа пружа студентима и другим заинтересованим лицима 



 

 

 
 

 

 

 

 

Р. бр. Назив процеса 

1. Пружање услуга високог образовања (струковне 
студије) 

1.1. Објављивање конкурса (утврђивање предлога, верификација, припрема предлога текста конкурса, 
објављивање) 

1.2.Организовање пријемног испита 

1.3.Израда распореда наставе (предавања и вежби) 

1.4. Израда прелиминарног распореда испита (рокови, термини...) 

2. Извођење наставе 

2.1.Предавања 

2.2.Вежбе 

2.2.3.Практична настава 

2.4.1.Израда семинарских радова 

2.5.Консултације 

2.6.Стручна пракса 

3. Организација испита 

3.1.Израда распореда испита у конкретном року (термини, сале, дежурни наставници и сарадници, ...) 

3.2.Извођење писаног дела испита 

3.3.Извођење усменог дела испита 

3.4.Полагање испита пред комисијом 

3.6.Поништавање испита 

4. Израда и одбрана радова 

4.1.Израда и одбрана завршних, дипломских радова 

5.Пружање административних услуга корисницима 

5.1.Упис (упис године и овера семестра) 

5.2.Пријављивање испита 

5.3.Издавање индекса, дупликата индекса, потврда и уверења) 

5.4.Издавање диплома, додатака дипломи и дупликата 

2. Пружање услуга истраживања 

1. Истраживање и експериментални развој у друштвеним и хуманистичким наукама. 

3. Организовање стручног усавршавања 

1.Планирање семинара, курсева, обука и тренинга 

2.Извођење семинара, курсева, обука и тренинга 

3.Издавање сертификата о стручном усавршавању 



 

 
 

Р.бр. Назив услуге 

Одлука и Уверење Комисије за акредитацију и 

проверу квалитета Републике Србије о акредитацији 

студијских 

Услуге високог 

образовања 

Основне и мастер струковне студије Студије I и II степена 

  Студијски програм  ОСС     

Криминалистика и безбедност 

 Уверење  број 612-00-00602/9/2020-03 од 19.11.2021 

године 

Студијски програм  ОСС Менаџмент односа 

са јавношћу  
Уверење  број 612-00-00603/5/2020-03 од 17.09.2021 

године 

   Студијски програм  МСС     Криминалистика и 

безбедност 

Уверење  број 612-00-00604/9/2020-03 од 19.11.2021 

године 

Издавање књига 
 

Издавање часописа и периодичних издања 

и стала издавачка делатност 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

4. Пружање услуга библиотеке 

1.Коришћење књига и друге уџбеничке литературе у библиотеци и ван библиотеке 

2.Коришћење библиотечког простора – читаонице 

3.Коришћење електронског каталога библиотеке и едукација за претраживање каталога 

5.Омогућавање увида јавности (реферати за избор наставника и сарадника) 

6.Издавање потврде о незадужености 

6. Издавачка делатност 

1. Издавање књига 

2. Издавање часописа и периодичних издања 



                                   Упис у Школу 

                     Директор Школе је расписао конкурс за пријем студената у школску 2022/2023 

годину и именуовао је чланове комисије   за упис. 

     Конкурс се објављује у средствима јавног информисања (у писаним или електронским). 

    Конкурс садржи следеће елементе: број студената за одређени студијски 

програм, услове за упис, мерила за утврђивање редоследа кандидата, поступак 

спровођења конкурса, начин и рокове за подношење жалбе на утврђени 

редослед и висину школарине. 

               Конкурс је објављен јуна 2022 године, 4 (четри) месеца пре 

почетка школске године.  Висину школарине је одредио Савет Школе. 

                   Статус студента студија првог степена стиче се уписом у Школу. 

                   Својство студента доказује се индексом, као идентификационим документом. 

                   Студент може остварити део студијског програма на другој 

високошколској установи, а у Школи може остварити право уписа на годину 

студија са које прелази, а о чему одлуку доноси именована комисија из реда 
наставника. 

                  На студијски програм основних струковних студија може се уписати 

лице које испуњава следеће услове: 

- лице које   има одговарајуће средње образовање, односно   

лице коме је нострификована диплома о завршеном средњем образовању; 

- лице које је држављанин Републике Србије (доказ је Уверење о 
држављанству).                        

                                 Сви пријављени кандидати полажу пријемни испит у складу са 

Статутом.   

                  На студијски програм се може уписати и кандидат који је стекао 
одређени број ЕСПБ бодова на другој високошколској установи. 

                   Кандидат који конкурише за упис у прву годину основних струковних 

студија полаже пријемни испит. 
                   Датум, место и време одржавања пријемног испита и други услови за 

учешће на конкурсу  утврђени су текстом конкурса. 

                   Редослед кандидата за упис у прву годину основних струковних 
студија утврђује се на основу: 

1. општег успеха постигнутог у средњем образовању и 

2. резултата постигнутих на пријемном испиту и то: 

- максимум од 40 поена на основу успеха постигнутог у средњем образовању и 

- максимум 60 поена на основу резултата постигнутог на пријемном истпиту. 

 
                    На основу критеријума из конкурса, Школа је сачинила ранг-листу 

пријављених кандидата. 

                    Комисија за упис именована од стране директора спроводи конкурсни  

поступак и упис у прву годину основних студија. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
                    Сагласно мерилима из услова конкурса, комисија за упис утврђује број бодова 

за сваког  кандидата, сачињава њихов редослед и објављује јединствену ранг-листу. 

                    Комисија за упис и Директор су одговорни за тачност података из ранг-листе. 

                   На јединствену ранг-листу пријављених кандидата по студијском 

програму може се поднети приговор Директору, у року од три дана од дана 

објављивања јединствене ранг-листе. 
                   Директор решава по приговору кандидата у року од 24 часа од дана 

подношења приговора. Против одлуке директора кандидат може уложити жалбу 

Савету Високе школе у року од 24 часа од објављивања одлуке директора Високе 
школе. 

                   Савет Високе школе одлучује о жалби кандидата у року од 24 часа од 

времена подношења жалбе. 

                   Одлука Савета Високе школе је коначна. 
                   Пријављени кандидати за школску 2022/2023 годину нису имали примедбу на  

објављену ранг листу. 

                   По окончању поступка по евентуалним приговорима, односно жалбама 
кандидата објављује се коначна ранг-листа са редоследом кандидата за упис у прву 

годину основних студија. 

           Кандидати за упис на мастер струковне студије се рангирају на основу успеха оствареног у 

претходном нивоу образовања (основне струковне студије), при чему се као први критеријум 

посматра просечна оцена студирања помножена са 10, тако да кандидат може освојити највише 
100 бодова. У случају изједначености у бодовима, као други и трећи критеријум посматрају се 

оцене из два одабрана предмета са претходног нивоа студија (у складу са условима Конкурса), 

односно као четврти критеријум оцена на Завршном раду на основним струковним студијама. 

                    Ако се кандидат који је остварио право на упис не упише у року 
предвиђеном конкурсом, Школа ће уписати уместо њега другог кандидата, према 

редоследу на коначној ранг- листи у року утврђеном конкурсом. 

                    Трошкове студирања у Високој школи сносе студенти. 

                    Права и обавезе студента и Школе регулисани су уговором о школарини за 
студирање. 

                    Страни држављанин може се уписати под истим условима као и 

домаћи држављанин. Лице се може уписати на студијске програме ако познаје 
језик на коме се изводи настава. Проверу знања српског језика обавља комисија 

коју именује Наставно-стручно веће.  Провера знања српског језика састоји се из: 

1. теста и 

2. усменог разговора са кандидатом. 

На основу провере комисија даје мишљење о познавању језика кандидата, које се доставља 

Комисији за упис и студентској служби Школе. 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 



Остваривање наставног процеса 

 
                      Школска година почиње 1. октобра и траје 12 

календарских месеци.  
                      Сваки предмет из студијског програма исказује се 

бројем ЕСПБ бодова. 

                      Обим студија изражава се збиром ЕСПБ бодова, (три године 180 ЕСПБ бода). 
                      Обим студијског програма који се изводи у једној школској години је 

60 ЕСПБ бодова и одговара просечном укупном ангажовању студента у обиму 40-

часовне радне недеље у једној школској години. 
                      Студент уписује другу годину студија када оствари најмање 37 ЕСПБ 

бодова на првој години студија. 

                      Студент који не положи испит из обавезног предмета до почетка 

наредне школске године, уписује исти предмет. 
                      Студент који не положи изборни предмет, може поново уписати исти, 

или се определити за други изборни предмет. 

                      Студент уписује трећу годину студија када оствари најмање 37 ЕСПБ 
бодова у другој години студија, и укупно 60 ЕСПБ бодова са прве године студија. 

                      Укупно ангажовање студента састоји се од активне наставе 

(предавања, вежбе,консултације практикуми, семинари и др.), самосталног рада, 

колоквијума, испита, добровољног рада у локалној заједници и других видова 
ангажовања. 

                      Студијски програми струковних студија садрже обавезу израде 

завршног рада.    

                      Број бодова којима се исказује завршни рад, односно завршни део 

студијског програма, улазе у укупан број бодова потребних за завршетак студија. 
                      Студент остварује право уписа на другу годину студија уколико је 

положио прописани број испита (испите из прве године у вредности најмање 37 

ЕСПБ бодова). 
 

                      Студенти могу уписати трећу годину студија уколико су положили све 

испите из прве године и стекли минимум 97 ЕСПБ бодова. 

                      Поступком провере, Школа утврђује да ли су извршене обавезе 
студента у смислу плаћања школарине. 

                      Основне струковне студије трају укупно 6 семестра, односно 3 године. 

На почетку сваког семестра, студент уписује одговарајућу годину студија и 
одговарајући семестар, пре чему је упис зимског семестра у октобру, летњег у 

фебруару. 

Термине за упис године, односно одговарајућег семестра одређује Школа која их 

истиче на одговарајући начин на огласну таблу и сајту Школе. 
                       Студенти који не упишу семестар у објављеном термину, дужни су 

платити новчану накнаду, чију висину утврђује Савет Школе. 

                       По завршетку семестра, студенти су дужни да овери одслушани 

семестар. Термини за оверу семестра истичу се на одговарајући начин на огласну 
таблу и сајт Школе. 

 

 

 

 

 



 

 

Студенти који не овере семестар у објављеним терминима дужни су платити 

новчану накнаду, чију висину утврђује Савет Школе. 

                       Студенти који не испуне услове за упис у наредну школску годину 
уписују поново исту годину студија. Код понављања године студент уписује све 

испите са претходних година које није положио. Код поновног похађање студијске 

године студент 
плаћа половину од укупне школарине. 

                       Студент у законом прописаним случајевима може затражити прекид 

студија уз мировање статуса студента. За време мировања статуса студента редовни 
студенти задржавају студентска права. За време читавог трајања студија студенту 

само 1 може бити одобрено мировање статуса и то у трајању од једне школске године. 

                      Студент за време мировања статуса не плаћа школарину 

нити има право похађати наставу и полагати испите. 
                      Студијски програми студија првог степена објављују се у Публикацији  

установе и на сајту Школе. Школа повремено разматра садржај студијских програма 

ради њиховог усклађивања. 

                      Школа може организовати сталне и повремене облике допунског 
образовања и усавршавања заинтересованих који раде у привредним и другим 

организацијама. 

                      Наставним програмима утврђују се основни садржаји за сваки наставни 
предмет, начин извођења наставе и полагања испита, обавезни уџбеници и 

приручници и друга стручна литература неопходна за савладвање наставног градива 

које улази у испитну материју. 

                      Настава се изводи према наставном плану и наставним програмима. Наставним 
планом Школе утврђују се наставни предмети и њихов распоред по годинама 

студија, односно семестрима, укупан број часова предавања, вежби и других облика 

наставног рада по годинама студија, односно семестрима. 
Наставни план објављује се на огласној табли Школе и на 

веб сајту .           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Настава у једном семестру траје 15 недеља. 

                      Недељни фонд часова: предавања, семинара и вежби за студенте не може 

бити мањи од 20 нити већи од 30 сати. Настава у току семестра одвија се према 
распореду предавања, вежби и других облика наставног рада који доноси Савет. 

                      Настава се одржава у просторијама Школе у учионицама које по 

величини и техничким условима одговарају броју студената и испуњавају све 
стандарде за квалитетно извођење наставе. 

                      Студенти имају право и дужност да присуствују обавезним облицима 

наставе. Присуство студената на настави евидентирају предметни наставници у 

складу са прописима о евиденцијама на високошколским установама. 
                      Уколико, студент неоправдано изостане са 40% часова предавања и 

вежби не може добити оверу похађања наставе нити може приступити полагању 

испита, уколико не надокнади пропуштене обавезе на начин и у року који утврђује 
Школа. 

 

 
 

 

 

 



 

                      Предавања су облик наставе којим наставник предаје градиво 

садржано у наставном програму.На почетку предавања наставник предочава 

студентима наставни програм и начин остварења, методе рада, начин одржавања 

испита, основну и допунску литерауру. Предавања се одржавају путем усменог 
излагања наставника, уз помоћ графоскопа, електронским записима уз помоћ 

рачинара, видеопројектора као и уз сервер и мреже рачунара. 

                      Семинарски рад је самостална стручна обрада теме, која обухвата 

целокупан теоријски садржај предмета.Тема семинарског рада је из неке од области 
предмета коју предлаже наставник. Наставник у сагласности са студентом одређује 

програм рада, а студенту морају бити јасни циљеви који се радом желе постићи. 

Наставник указује студенту да ли је у предложеном програму рада нешто ново, или 
ће студент својим радом само литературно обрадити задату тему.Упутство за 

израду семинарског рада студент добија од професора. Семинарски рад је 

текстуални ( штампани и електронски ) документ који садржи и графичке елементе, 
и представља предиспитну обавезу студента. 

                      Вежбе су облик активне наставе који обухвата увежбавање тема 

презентованих на предавањима. Вежбе држе сарадници у настави и из одређеног 

предмета. Вежбе могу држати и наставници из одређеног предмета. 
Вежбе имају за циљ да: 

1. Обраде теме са предавања 

2. Илуструју разноврсност могућих решења и буду подстицај развоју 
креативног мишљења студената 

3. Да допуне практичним искуством садржај предавања 

4. Да уваже особеност сваког студијског предмета 
На вежбама се спроводе анализе, објашњења и дискусије о постављеном задатку, у 

којима активно учествују сви студенти. 

                      Менторски рад је облик активне наставе у коме настаник са 
студентима обрађује теме. Овај облик наставе обухвата и анализе, дискусије везане 

за посебно интересовање и активност студената. У оквиру менторског рада, 

наставник пружа потребну помоћ студенту за његов самостални рад (презентације, 

испити, семинарски и завршни рад ) 
                      Консултације су облик активне наставе у коме наставник и сарадник 

сваке недеље обављају консултације са студентима. Сврха консултација је да се 

студентима омогући разјашњење студијског градива, и пружи помоћ при учењу и 

изради семинарских и дипломских радова. 
                      Школа прати реализацију организованих облика наставе коју изводе 

наставници и сарадници. Потврда успешности оцењује се и као периодично 

спроведена анкета студената о предавањима, семинарима и вежбама. 

                      На основу споразума са одређеним државним органима, организац 

ијама и институцијама студентима се омогућава стручна пракса из одређене области. 

Студенти кроз праксу стичу нова и усавршавају постојећа знања. ( упознавање са 
организацијом, органима и  институцијама уз непосредно учествовање у пословима који су у 

непосредној вези са обављањем одређених послова). Практичан рад обављају студенти треће 

године студија у трајању од 15 – 30 радних дана. 

 

 

 

 



 

 

                      У свакој институцији, где студенти обављају практичан рад, постоји 

координатор који организује распоред студената, одређује им послове у оквиру 

утврђеног програма обуке, и прати рад студената. По завршетку праксе 
координатор издаје Потврду у којој се даје мишљење и оцена о залагању и 

успешности обављене праксе од стране студента. Потврду потписује координатор 

одређене установе, а оверава се печатом Високе школе. 

                      За време наставе проверава се напредовање студената кроз писане и усмене 

радове, какви су тестови, семинари, колоквијуми, контролни задаци и сл. коначна 

оцена студента, утврђује се на испиту. 

Испит може полагати студент који је испунио све прописане обавезе утврђене 
наставним планом. 

                      Рад студента и успешност у савлађивању појединог предмета 

континуирано се прати током наставе и оцењује. 
Оцењивање се врши додељивањем поена за сваки облик наставних активности и 

испуњењем предиспитних обавеза и полагањем испита, студент може остварити 

највише 100 поена. 

                      Испити у Школи обављају се по завршетку предавања, 
вежби и других облика наставног рада након овере семестра, односно 

године студија. 

                      Испитни рокови су: 

- јануарски, 

- априлски, 

- јунски, 

- септембарски 1. и 

- септембарски 2. 

                      Додатни испитни рок за студенте који нису стекли услов (један 
испит) за упис наредне године октобарски испитни рок. 

                      Додатни испитни рок за студенте у продуженом статусу 

студирања (апсолвенте): децембарски испитни рок. 
                      Додатни испитни рок за студенте који су прешли са других 

Високих школа струковних студија: децембарски испитни рок. 

                      Сваки испитни рок има два термина. 

Распоред полагања испита ставља се на огласну таблу Високе школе 
најмање седам дана пре почетка законом утврђених испитних рокова (за 

први термин). 

Студент има право да полаже у сваком испитном термину. 
По завршетку испитног рока, наставник је обавезан да објави резултате испита на 

огласној табли појединачно за сваког студента. 

Студент има право приговора на постигнути успех на испиту, кроз 

могућност увида у рад и консултације са предметним наставницима и 
њиховим сарадницима. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
                      Испит се обавља усмено, а из одређених наставних 

предмета, ако је то утврђено наставним програмом, писано и усмено. 

                      Испит за студента из једног предмета не може трајати дуже 
од три сата на писаном, односно један сат на усменом полагању. 

                      Писана односно усмена полагања, мора се завршити истог дана када је почела. 

                      Резултати писаног дела испита морају се саопштити најкасније 
у року од седам дана од дана испита. 

                      За полагање испита потребно је уредно и на време пријавити испит, по 

унапред одређеним и благовремено на огласној табли и сајту објављеним условима и 
терминима. 

                      Пријава испита не подлеже новчаној накнади уколико је пријављен у 

утврђеном року. Уколико студент не пријави испит у утврђеном и објављеном 

распореду рока, може накнадно пријавити испит уз новчану накнаду коју утврђује 
Савет Високе школе за сваку школску годину. 

                      Сваку евентуалну промену термина испита Висока школа ће 

најавити кроз обавештење студентима. 

                      Предметни наставник је обавезан да на почетку наставе упозна 

студенте са методологијом у организовању наставе, праћења и оцењивања, 

карактером и садржином завршног испита, структуром укупног броја поена и 
начином формирања оцена. 

У структури укупног броја поена, предиспитне обавезе учествују са најмање 30 % 

поена, а највише 70% поена. 

                      Успех студента на испиту изражава се оценом од пет (5) (није 

положио) до 10 (одличан). Оцена пет (5) је негативна и не уписује се у индекс. 
                      Оцену даје предметни наставник, односно испитна комисија. 

Начин полагања испита и оцењивање ближе се уређује Правилима која доноси 

Насатавно веће. 

                      Бодовање сваке оцене: 

За оцену 6 (шест) – најмање 51 поен 

За оцену 7 (седам) – најмање 61 поен 
 За оцену 8 (осам) – најмање 71 поен 

 За оцену 9 (девет) – најмање 81 поен 

 За оцену 10 (десет) – најмање 91 поен 

                       Успех студената на испиту и другим проверама знања изражава се оценама . 
                     У матичну евиденцију Школе уносе се пролазне оцене које уноси 

административно особље у студентској служби које је за то овлашћено од стране 

Директора , а у индекс преписују оцену из записника који је потписао предметни 

наставника, односно чланови комисије .Записници и матична евиденција чувају се 
трајно у архиви школе 

                     Све оцене и резултати добијени на испитима, тестирањима, 

колоквијумима, семинарима и сл. као и евиденција присутности на настави 
доступни су студенту у сваком тренутку. 

 

 
 

 

 

 
 



 
 

                      Студент који је незадовољан оценом, има право да у року 24 сата од 

саопштења оцене поднесе писани захтев са образложењем да се његово знање на 

испиту оцени комисијски. 

                      Писани захтев подноси се Директору Високе школе. Директор доноси 

решење о именовању комисије, у року од 24 сата. Комисија се састоји од 

предметног наставника који је вршио испитивање и два наставника из исте или 
сродне области. Наставник који је обавио претходно испитивање, не може бити 

председник. Оцена комисије из одређеног наставног предмета је коначна. 

 

                      Студент полаже испит пред предметним наставником и то највише три 
пута. Четврти и сваки следећи излазак на испит обавља се пред комисијом од 

најмање три члана комисије. 

              За студенте са хендикепом организује се испит на алтернативан начин, 

ако се алтернативним начином испитивања не задире у суштину испита (писмени 

уместо усменог или обрнуто), односно на други начин прилагођен могућностима 

студента.Студент подноси захтев за алтернативно полагање испита најмање седам 
дана пре одржавања испита. 

                      Студент који је оверио последњи семестар студија стиче статус 

студента-апсолвента у наредна два семестра. 
                      По истеку апсолвенстког стажа ( после 01. Априла), студент може 

обновити апсолвентски стаж на периоде у трајању од по 6 месеци, до завршетка 

студија тако да укупне године студија и трајање апсолвентског стажа не могу бити 

дуже од 6 година, иза тог периода студенту престаје статус студента. 
                      Висину новчане накнаде за обнову апсолвентског стажа утврђује Савет 

Школе пре почетка сваке школске године. 

 
 

9.  Кадровски и материјални услови за обављање делатности 

 

 
                          Школа запшљава 21 наставника у радном односу на неодређено и одређено 

време са пуним радним временом. Наставници су изабрани у звање професор струковних 

студија, звање предаваћ и наставник страног језика. 
                          Вананставно особље броји седам запослених у радном односу и једно лице 

радно ангажовано по уговору ван радног односа. Ваннаставно особље обавља све послове из 

делокруга студенстске службе, правне и кадровске службе, библиотеке, техничке службе и 
службе одржавања, као и дела финансијске службе. Књиговодствени послови су поверени 

Агенцији за књиговодство на основу дугогодишњег уговора о пословно-техничкој сарадњи.    

                         Укупна површина у установи је 1008 м2 

                         Број студената за који је одобрена акредитација је 500 студената. 

                         Имајући у виду стандард, по коме је потребно обезбедити  да укупна бруто 

квадратура у односу на укупан број студената не сме да буде мања од 2 м2 по студенту, може 

се рећи да је Школа  премашио задате норме. У свим активностима Школа користе се 
информационе технологије како у наставном процесу, тако и у раду ненаставног особља. 

 

 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

 
 

Р. 

Бр. 
Назив, тип Намена Број 

1 Графоскоп VEGA H 1100 Служи за наставу 1 

2 Рачунари Р 100/MES За наставу 20 

3 Рачунари P 100/MES За потребе 

службе 

5 

4 Пројектор NEC NP 40 За наставу 2 

5 Лап топ ASUS A6M За потребе 

наставе и службе 

2 

6 Видео бим За наставу 2 

7 Ласерски штампач HP  За потребе службе 2 

8 Скенери COLOR PAGE – 

VIVID 1200 XE 

За потребе службе 2 

 

 

                   10. Обезбеђење квалитета 
 

 

                              Наставно-стручно веће је дана 15.08.2020. године формирало Комисију за 

обезбеђење квалитета са задатком да континуирано прати и оцењује квалитет студијских 

програма, наставе и услова рада у Школи, и о утврђеном стању периодично салињава извештај о 
самовредновању. Извештај комисије за самовредновање се ставља на увид Директору, Савету и 

Наставно-стручном већу ради усвајања и по потреби предлагања и усвајања мера за унапређење 

квалитет студијских програма, наставе и услова рада у Школи.  
                           Комисија сачињава извештај у складу са одредбама Правилника о стандардима за 

самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма  који 

је донео Национални савет за високо образовање, на седници одржаној 25.02.2019. године, и који 

је објављен у "Службеном гласнику РС", бр. 13/2019 од 28.02.2019. године . 

 

 

                   11.Финансијско пословање 
 

                                    Школа обезбеђује финснсијска средстав из сопствених средстава за 

финансирање своје основне делатности, школарине, пружање услуга, учешћа у 

пројектима и донација. За школску 2022/2023 годину, финансијска средства за 

материјалне трошкове Школе и зараде запослених финансирају се превасходно из 

школарине студената, као и из других извора прихода у складу са законом.   

                                    Евиденцију о приходима и расходима Школе води за то овлашћеана 
Агенција са којом је Школа закључила уговор о пружању књиговодствених услуга.  

 

 

 

 

 

 



 

                                    Орган пословођења ће, као и до сада, у току наредне школске 

године, благовремено и објективно информисати орган управљања и стручни орган 

школе о финснсијском приходима и њиховом трошењу у складу са Статутом и општим 
актима Школе.  

 
         Подаци о расходима Школе у школској 2022/2023 години 
 
Трошкови материјала: 
- трошкови канцеларијског материјала, 
- трошкови набавке стручне литературе, 
- трошкови ситног инвентара, 
- трошкови горива и енергије. 
Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 
- трошкови зараде, 
- трошкови накнаде зараде, 
- трошкови стипендија. 
Трошкови амортизације: 
- трошкови амортизације основних средстава. 

Трошкови производних услуга: 
- трошкови превоза, 
- трошкови ПТТ услуга, 
- тропшкови одржавања основних средстава, 
- трошкови рекламе и пропаганде, 
- трошкови комуналних услуга, акредитације и сл. 
Нематеријални трошкови: 
- трошкови репрезентације, 
- трошкови платног промета, 
- накнада за животну средину, 
- трошкови по уговору о закупу. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  Пораци о јавним набавкама 
              Школа као установа у приватном власништву није у обавези да робу и услуге прибавља по 

прописима који регулишу јавне набавке. 

 
 

  Подаци о државној помоћи 
                Школа не пружа помоћ у смислу тачке 34. Упутства за израду и објављивање информатора о 

раду државних органа („Службени гласник РС“ бр.68/10) 
 

 

                              12.Архивска грађа 

                                       Чување носача информација 
                 Информације  настале  у  раду  и  у  вези  са  радом  Школ е   се  чувају  у папирној форми 

и налазе се у архиви Школе. 

                 Начин  примања,  евидентирања и распоређивања  аката за рад, класификацију  и  

архивирање, смештај, чување и одржавање, евидентирање у архивску књигу и излучивање 

регистраторског  материјала је планирано да се уради у првој половини 2023. Године. Школа је 

10.03.2021 године донела Правилник о канцеларијском и архивском пословању у складу са ч л . 3 8 .  

Законом о културним добрима («Службени гласник РС» бр. 71/94) и чл.14. Закона о архивској грађи 

и архивској делатности (''Сл. гласника РС'', бр.6/2020) 

                 Рокови  чувања  носача  информација  у  архиви Школе утврђују  се  на основу Листе 

категорија регистатурског материјала са роковима чувања која је у прилогу  Правилника о 

канцеларијском и архивском пословању. 

                 На интернет презентацији објављују се информације које су настале у раду или у вези са 

радом, активностима Високе школе, а чија садржина има или би могла имати значај за јавни 

интерес. Они на сајту остају док траје њихова примена или актуелност. Сајт се редовно оржава. 

                 Рачунари на којима се налазе информације у електронској форми се чувају уз примену 

одговарајућих мера заштите. 

 

 

      13.Врсте информација којима Школа омогућава приступ 
 
                 Висока школа поседује информације настале у раду или у вези са радом и које се односе на 
активности у оквиру надлежности, овлашћења и обавеза приказаних у одељку 8. као и приликом 

пружања услуга чији је детаљан приказ наведен у одељку 10. Информатора 

Информације којима Ш к о л а  располаже, а које су настале у раду или у вези са радом,       

Ш к о л а  ће саопштити тражиоцу информације, ставити на увид документ који садржи тражену  

 

 

 

 



 

 

 

 

информацију или му издати копију документа, у складу  са  Законом  о  слободном  приступу 

  информацијама  од  јавног  значаја („Службени гласник РС“ број: 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10 

), осим када су се, према  овом  закону,  према  Закону  о  заштити  података  о  личности  

(„Службени гласник РС“ број: 97/08) и Закону о тајности података („Службени гласник РС“ број: 

104/09), стекли услови за искључење или ограничење слободног приступа информацијама од јавног 

значаја. 

                 Приступ    информацијама    може    бити    ускраћен    ако    су    информације објављене на 

веб презентацији Школе и то на основу члана 10. став 1. Закона о слободном приступу 

информацијама од јавног значаја који прописује да „орган власти    не   мора  тражиоцу омогућити  

остваривање права  на  приступ информацијама од јавног значаја, ако се ради о информацији која је 

већ објављена и доступна у земљи или на интернету“. 

                 Такође,  приступ  информацијама  биће  ускраћен  ако  се  тражи  приступ подацима  о  

бројевима  текућих  рачуна  запослених  и  то  на  основу  члана  14. наведеног   закона   који   

прописује:   „орган   власти   неће   тражиоцу   омогућити остваривање  права  на  приступ  

информацијама  од  јавног  значаја  ако  би  тиме повредио право на приватност, право на углед или 

које друго право лица на које се тражена информација лично односи“. 

                 Школа ће ускратити давање података који су пословна тајна, због чијег би саопштења или 

давања на увид неовлашћеном лицу могле наступити штетне последице по интерес и углед Високе 

школе. 

                 У обавештењу и у решењу о одбијању захтева тражиоцу информације биће образложени 

разлози за евентуално ускраћивање приступа информацијама. 

 

                              Подношење захтева 
 

                 Захтев Ш к о л и  за  приступ  информацијама  од  јавног  значаја може да поднесе свако 

физичко или правно лице, у складу са чланом 15. Закона о слободном приступу информација од 

јавног значаја. 

Захтев се подноси у писаној форми преко поште или предајом захтева Школ и .  Школа је дужна 

да омогући приступ информацијама и на основу усменог захтева тражиоца који се саопштава у 

записнику, при чему се на такав захтев примењују рокови као да је поднет  писмено. 

                 Захтев  мора  да  садржи:  назив  и  адресу  Школе,  податке  о тражиоцу информације (име, 

презиме, адреса и евентуално други подаци за контакт), што прецизнији опис информације која се 

тражи и начин достављања инфорамције. Захтев може да садржи и друге податке који олакшавају 

проналажење тражене информације. Ако захтев не садржи наведене податке, односно ако захтев 

није уредан, овлашћено лице Школе дужно је да, без надокнаде, поучи тражиоца како да те 

недостатке отклони, односно да достави тражиоцу упутство о допуни. Уколико тражилац не 

отклони недостатке у одређеном року, односно у року од 15 дана од дана пријема упутства о 

допуни, а недостаци су такви да се по захтеву не може поступити, Школа ће донети закључак о 

одбацивању захтева као неуредног. 

                 У прилогу је дат образац за подношење захтева. 

                  Школа ће размотрити и захтев који није сачињен на том обрасцу. 
 

 

 
 



 
 

 

                          Одлучивање по захтеву 

 

                 У складу са чланом 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, 

Школа је дужна да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева тражиоца 

обавести: 

-     О поседовању информације 

-     Стави му на увид документ који садржи информацију 

-   Изда му или упути копију тог документа. Копија документа је упућена тражиоцу даном 

напуштања писарнице Школе. Изузетно, ако се  захтев  односи  на информацију  за коју се 

претпоставити да је од  значаја  за  заштиту  живота  или  слободе  неког  лица, односно  

за угрожавање или заштиту здравља становништва и животне средине, Школа  ће  поступити  

по  захтеву  најкасније  у  року  од  48  сати  од  пријема захтева. 

                Ако Ш к о л а  није у могућности, из оправданих разлога, да у року од 15 дана од дана 

пријема захтева поступи по истом, о томе ће у року од 7 дана од дана пријема захтева, д а  обавести 

тражиоца и одреди накнадни рок, који не може бити дужи  од  40  дана  од  дана пријема  захтева,  

у  коме  ће  поступити  по  поднетом захтеву тражиоца информације од јавног значаја. Школа ће, 

заједно са обавештењем о томе да ће тражиоцу ставити на увид документ који садржи тражену 

инфомацију, односно издати му копију тог документа, саопштити тражиоцу време, место и начин 

на који ће му информација бити стављена на увид, износ нужних трошкова израде копије документа. 

Увид у документ који садржи тражену информацију врши се у службеним просторијама Школе. 

Тражилац може из оправданих разлога тражити да увид у документ изврши у друго време од 

времена које му је одредила Школа. Лицу које није у стању да без пратиоца изврши увид у 

документ који садржи тражену информацију, омогућиће се да то учини уз помоћ пратиоца. Ако 

удовољи захтеву, Школа  неће  издати  посебно  решење,  него  ће  о  томе  сачинити  службену 

белешку. 

Ако Школа  одбије  да  у  целини  или  делимично  обавести  тражиоца  о поседовању информације,  

да му стави на увид документ који  садржи тражену информацију, да му изда, односно упути 

копију тог документа, дужан је да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од пријема 

захтева донесе решење о одбијању захтева и да то решење писмено образложи, као и да у 

решењу упути тражиоца на правна средства која може изјавити против таквог решења. 

                 Када Ш к о л а  не поседује документ који садржи тражену информацију, проследиће 

захтев  Поверенику и обавестиће Повереника и тражиоца о томе у чијем се поседу, по његовом 

знању, документ налази. 

                 Тражилац информација од јавног значаја може изјавити жалбу Поверенику за информације 

од јавног значаја, и то у складу са чланом 22. Закона о слободном приступу информацијима од јавног 

значаја 

                  Накнада трошкова се, у складу са чланом 17. Закона за увид у документ који садржи 

тражену инфорамцију, не наплаћује. Међутим, копија документа који садржи тражену информацију 

издаје се уз обавезу тражиоца да плати накнаду нужних трошкова израде те копије, а у случају 

упућивања, и трошкове упућивања. 

Висина  накнаде  нужних  трошкова  које  плаћа  тражилац  информације  за израду копије и 

упућивање копије документа на коме се налази информација од јавног значаја утврђују се на основу 

Уредбе о висини накнаде нужних трошкова за издавање копије документа на којима се налазе 

информације од јавног значаја („Службени гласник РС“ бр. 8/06). 

 



 

 

 

Образац захтева за слободан приступ информацијама од јавног значаја 

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 

ЗА КРИМИНАЛИСТИКУ И БЕЗБЕДНОСТ НИШ 

З А Х Т Е В 
Ниш, Београдска бр. 1 

за приступ информацији и од јавног значаја 
 

На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја 
(„Службени гласник РС", број 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10), од Високе школе захтевам*: 

□ обавештење да ли поседује тражену информацију; 
□ увид у документ који садржи тражену информацију; 
□ копију документа који садржи тражену информацију; 
□ достављање копије документа који садржи тражену информацију:** 

o поштом 

o електронском поштом 

o факсом 
o на други начин:***                                                                               

 

 

Овај захтев се односи на следеће информације: 
 

(навести што прецизнији опис информације која се тражи као и друге податке који 

олакшавају проналажење тражене информације) 
 

 
Тражилац информације/ Име и презиме 

 

 
адреса 

 

 
други подаци за контакт 

 

 
потпис 

 

У                   , дана                 20      године 
 

* У кућици означити која законска права на приступ информацијама желите да остварите. 

** У кућици означити начин достављања копије докумената. 

*** Када захтевате други начин достављања обавезно уписати који начин достављања захтевате. 
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